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Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots described as being subject to VAT will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ Premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 22% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.15am to 4.30pm Monday to Friday, between 9am and 12noon on Saturday 
and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots  
All lots must be collected within 5 days of the sale. Please see Terms and Conditions for further details as any lot 
remaining after ten working days will be re-sold.  

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 
- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we hope you will not 
end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 

SALEROOM No.2 

1 An extensive Minton 'Henley' 
pattern dinner service 

£20-£30 

2 A pair of Beswick dogs and 
three Staffordshire style dogs  

£10-£20 

3 A Mamod steam traction engine  £30-£40 

4 An Oriental tea bowl and an 
Oriental decorated bowl 

£20-£30 

5 A Royal Copenhagen stoneware 
model of a bear by Kund Kynh 

£150-£200 

6 A Carlton ware vase and cover 
decorated with fish; and a 
Carlton ware ginger jar and 
cover  

£40-£60 

7 A companion stand in the form 
of a beefeater 

£40-£60 

8 A Royal Copenhagen floral 
decorated table lamp 

£20-£30 

9 A carved and decorated hard 
wood box named and dated to 
front 

£10-£20 

10 Nicholas Culpeper, The 
Complete Herbal, London, 
Thomas Kelly 1835 

£40-£60 

11 Three boxes of various sundry 
glass and china  

£15-£20 

12 Three boxes of various books  £20-£30 

13 A wicker basket and contents of 
various silk and other scarves to 
include Liberty examples  

£20-£40 

14 Three boxes of various books  £20-£40 

15 An atomic style magazine rack 
and set of coat hooks  

£20-£30 

16 A pair of bronzed dolphin 
ornaments  

£10-£20 

17 A copper and brass kettle  £20-£30 

18 A copper pail with cast iron 
swing handle  

£20-£40 

19 A pair of silver collared 
decanters and stoppers, and a 
Waterford decanter  

£30-£50 

20 A Lladro vase decorated with 
birds amongst foliage 

£20-£30 

21 Five various Lladro figures  £20-£40 

22 A quantity of Le Creuset cooking 
pots, saucepans, oven dishes, 
frying pan, and a Cousances 
frying pan 

£100-£150 

23 A quantity of Waterford glasses  £60-£80 

24 A wooden pestle and mortar £5-£10 

25 A Magnum of Moet & Chandon 
Champagne, a bottle of 
Harvey's Bristol Cream and a 
bottle of Saki 

£30-£40 

26 Seven various Chinese ginger 
jars 

£20-£30 

27 A set of four fan shaped 
Japanese dishes  

£30-£40 

28 A 19th Century Chinese prunus 
decorated ginger jar 

£70-£100 

29 Four enamel decorated Chinese 
ginger jars  

£30-£40 

30 An Indian white metal parasol 
handle  

£60-£80 

31 A pair of 18th Century style 
Chinese tureens and covers AF 

£60-£80 

32 Two Oriental ginger jars  £40-£60 

33 Five Chinese ginger jars  £20-£30 

34 Five Chinese prunus decorated 
ginger jars and one other  

£20-£30 

35 A framed and glazed coloured 
engraving 'Dirty Dogs Of Paris' 
pencil signed to bottom right 

£20-£40 

36 W.M. Byatt, pencil signed limited 
edition engraving 'Snape 
Maltings' 5/40 

£10-£20 

37 Leonard Russell Squirrell, 
framed and glazed pencil signed 
engraving 'The Top Of The 
Street, Kersey, Suffolk' 

£60-£80 

38 Leonard Russell Squirrell, 
framed and glazed pencil signed 
engraving 'The Guild Hall, 
Lavenham, Suffolk' 

£60-£80 

39 Lesley Moore R.I., framed and 
glazed watercolour study 
depicting Saxtead Mill 

£100-£150 

40 Kevin Curtis, oil study of a 
farmyard barn 

£20-£30 

41 Graham Clilverd, pencil signed 
black and white engraving of a 
Venetian scene  

£20-£30 

42 Kevin Curtis, oil studies 
depicting farmyard barns  

£20-£40 

43 A pencil signed engraving 
depicting Dartmouth Street 
scene  

£20-£40 

44 Cooper, pencil signed limited 
edition engraving 20/50; and 
one other pencil signed limited 
edition engraving  

£20-£30 

45 Elsie M . Clough, watercolour 
study of a street scene 

£25-£40 

46 After Anthony Van Dyck, portrait 
of Albert de Ligne on horseback 

£25-£40 

47 C.H. Harrison, gilt framed 
watercolour study of a lady 
crossing a bridge 

£20-£40 

48 Oil on canvas, depicting the 
Leander at sea  

£20-£30 

49 A framed and glazed black and 
white print 'Queen Elizabeth in 
Parliament' 

£40-£60 

50 A hand coloured John Speed 
map depicting Anglesea 1610 

£80-£120 

51 Four various antique miniature 
tiles AF 

£20-£30 

52 A 19th Century matchstick 
scratch made model ship 
contained in glazed case 

£20-£40 
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53 A set of vintage wooden rubber 
stamps, letters and numbers 
contained in wooden case 'The 
easy Sign Marker' 

£20-£30 

54 A glass walking stick; a vintage 
parasol and an walking stick in 
the form of a duck 

£15-£20 

55 A pair of George III brass 
candlesticks; a large pair of 19th 
Century candlesticks and other 
various 19th Century brass 
candlesticks  

£30-£50 

56 A pair of Beswick 13783 dogs  £20-£40 

57 A Meiping 20th Century vase £40-£60 

58 A pair of Chinese brass and 
chased candlesticks with 
butterfly reflectors AF 

£5-£10 

59 A pair of brass and deeply 
engraved candlesticks in the 
17th Century Persian style  

£20-£30 

60 A Mamod stationery steam 
engine  

£25-£40 

61 A carved wooden lion, tiger, 
rhino, elephant and other 
wooden items 

£10-£20 

62 A collection of three early 20th 
Century American and Oriental 
decorative painted masks  

£10-£20 

63 A collection of four brass late 
19th Century ships lanterns  

£20-£30 

64 A tapestry bell pull, a Regency 
brass inkstand, a Nain Jeune 
box and a wooden box  

£10-£20 

65 A 19th Century Anglo / Indian 
brass spice box with hinged 
compartment  

£10-£20 

66 An interesting Chinese bronze 
figure of a horse by Kowkow 
Chaing Co. Singapore circa 
1960's 

£40-£60 

67 A bronzed Art Deco style figure 
raised on marble base 

£120-£160 

68 An Art Deco style figure after 
Santini  

£20-£30 

69 A bronzed decorative table 
centre piece  

£40-£60 

70 A miniature Chinese censer, a 
miniature brass pig and other 
small brass items  

£10-£20 

71 A collection of five linen fold 
panels in the 17th Century style  

£10-£20 

72 A Rivarossi LMS First Class 
coach HO gauge -as new; and 
two vintage jigsaw puzzles 

£10-£20 

73 A brass Oriental bowl decorated 
with dragons and character 
marks to base 

£20-£40 

74 A quantity of Emma Bridgewater 
dinnerware  

£20-£30 

75 A large Indian brass water 
carrier engraved with birds, 
approx. 28cm high and an 
Indian marble dish with side 
handle, approx. 29cm dia.  

£20-£30 

76 A bronzed cloisonné censer £50-£80 

77 An Andre La Fontant 20th 
Century impressive carving of a 
semi clad female carrying a 
gourd, signed and dated 1963, 
approx. 81cm high  

£20-£30 

78 A box of Jane Shaw books and 
Anna Sewell etc. 

£20-£40 

79 A box of various fabrics and 
material  

£10-£20 

80 Two boxes of various storage 
jars 

£15-£20 

81 A framed and glazed print after 
Calvin D. Cornish, a diorama of 
three monkey's; and a print of 
Suffolk 

£2-£5 

82 Five boxes of various books  £20-£40 

83 An antique beadwork and white 
metal purse and a hand made 
bag  

£20-£30 

84 A large collection of various 
items to include small prints, 
bronze Dickens door knocker, 
Arts & Crafts copper spoons etc.  

£20-£30 

85 A box containing two vintage 
postcard albums and contents 
and two shoe boxes of various 
loose postcards  

£30-£50 

86 A quantity of various costume 
jewellery  

£20-£30 

87 A vanity case and contents of 
silver backed brushes, jars, 
combs, manicure items etc. 

£60-£80 

88 'The Strand' stamp album and 
contents  

£20-£40 

89 An album of Wimbledon and 
tennis related postcards etc. 

£20-£40 

90 A collection of various crystal 
animals  

£15-£20 

91 A box containing a preserved 
tarantula, a specimen wood box, 
various pipes etc. 

£10-£20 

92 A box containing various stone 
eggs, thimble, candlesticks. 
compact, clock etc.  

£15-£20 

93 A box of various costume 
jewellery and a quantity of 
various ladies purses and 
handbags  

£10-£20 

94 Two boxes of various costume 
jewellery 

£10-£20 

95 A jewellery box and contents of 
three antique French white 
metal brooches AF 

£40-£60 

96 A British model 1888 Lemetford 
bayonet. This item can only be 
purchased by someone over the 
age of 18 and ID verification 
may be required. Face to face 
collection only. 

£80-£120 
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97 A decorative Kukri in scabbard. 
This item can only be purchased 
by someone over the age of 18 
and ID verification may be 
required. Face to face collection 
only. 

£60-£80 

98 A box containing a quantity of 
Queen Elizabeth II and George 
VI silver coinage  

£20-£40 

99 The Official Aldeburgh Guide, 
Early 20th Century and 
Aldeburgh and The Suffolk 
Coast Wardlock, circa 1947 

£20-£40 

100 Suzuki Grand Vitara SZ3, Estate 
1.6 Petrol, Manual, Registration 
AV59 VZY, Date of first 
registration 17/11/2009, 31,956 
miles, MOT until 1.10.25 

£1,500-
£2,000 

101 A box containing Japanese 
woodblock prints to include 
Excursion to Arashiyama in 
Kyoto and Toyohara Kunichika 

£40-£60 

102 A silver topped and collared 
sugar sifter and a silver 
octagonal shaped dish, total 
weighable silver 114gms  

£60-£80 

103 A Birch & Gaydon brass easel 
timepiece and a West German 
glass timepiece  

£15-£20 

104 A silver easel photo frame, 
approx. 12.5cm x 18cm  

£20-£30 

105 A Russian lacquered box with 
certificate, a boat shaped 
Russian ornament with 
inscription and two novelty 
wooden toys  

£10-£20 

106 A small square shaped 19th 
Century Chinese Canton enamel 
turquoise ground dish, 10.5cm 
dia. and a 19th century 
Japanese dark blue ground vase 
decorated with flowers, approx. 
12cm high  

£20-£30 

107 Five Lladro geese ornaments 
and a Lladro ornament in the 
form of lady feeding geese 

£20-£40 

108 A Chinese blue and white vase 
decorated with dragon in clouds 

£80-£120 

108A A Burmantofts Grotesque spoon 
warmer / vase in the form of a 
toad AF 

£80-£120 

109 A Victorian Masonic hammer 
with silver plaque to base 

£30-£40 

110 A mid 20th Century novelty 
silver plated table cigar lighter in 
the form of a hunting horn  

£20-£30 

111 Two Oriental decorated bowls, 
Staffordshire boy figure etc. 

£30-£40 

112 A 17th Century Chinese Swatow 
bowl AF 

£20-£30 

113 An Oriental orange and 
enamelled bowl 

£60-£80 

114 A Chinese Ming 17th Century 
style blue and white pot and 
cover AF 

£30-£50 

115 A Thai 14th Century style pot 
and cover  

£60-£80 

116 A Chinese famille rose Canton 
porcelain planter decorated with 
traditional figural panels and 
floral motifs  

£20-£30 

117 Three Wade piggy banks - two 
lacking stoppers and a quantity 
of Wade vases  

£15-£20 

118 A bronze figure of Napoleon £40-£60 

119 A bronze ornament in the form 
of a man holding a cup / goblet 
aloft in his right hand  

£15-£20 

120 A cloisonné vase AF £10-£20 

121 Five Albany Worcester 
ornaments on metal mounts - 
some damage  

£10-£20 

122 An Ashtead Pottery AOFB 
Ancient Order of The Froth 
Blowers advertising tankard  

£100-£150 

123 An Ashtead Pottery AOFB 
Ancient Order of The Froth 
Blowers advertising tankard  

£100-£150 

124 A Plateau Clock Co. ticket clock 
with key  

£20-£30 

125 A Georgian brass novelty 
combination snuff box with four 
markers  

£20-£30 

126 A gold tone ladies wrist watch 
and matching en suite bracelet 

£5-£10 

127 A silver and tortoiseshell picquet 
desk clock AF 

£20-£30 

128 A pair of rose quartz elephants  £20-£30 

129 A Chinese famille rose 
decorated dish, seal mark to 
reverse 

£100-£150 

130 A miniature Royal Doulton 
stoneware mug, an early 19th 
Century porcelain cup and 
saucer, and a pair of small 
pottery figures depicting boy 
with piglet and girl with duck 

£5-£10 

131 A Japanese satsuma vase  £30-£40 

132 A circa 18th Century Japanese 
Arita bowl 

£30-£40 

133 A 17th Century Chinese blue 
and white bowl  

£30-£40 

134 A Chinese 17th Century blue 
and white bowl on stand  

£60-£80 

135 A cloisonné bowl £20-£40 

136 A box of various ephemera 
relating to Lowestoft / 
Kessingland to include 
postcards, photographs, 
sketches, scrap album, various 
auction catalogues etc. 

£40-£60 

137 Six Royal Doulton figures  £40-£60 

138 A Carlton ware lustre butterfly 
decorated vase  

£40-£60 
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139 Five Royal Doulton figures to 
include three from a limited 
edition run of 9500 for the 
NSPCC 

£40-£60 

140 A cased set of twelve Mappin & 
Webb silver plated and mother 
of pearl handled dessert knives 
and forks  

£20-£30 

141 A box of assorted medal ribbons  £30-£50 

142 A box of military badges, medals 
etc.  

£25-£40 

143 1977-1992 First Day covers in 
tin including matching First Day 
covers plus two albums with 
1960's / 1975 First Day covers 
with interesting postal 
cancellations including delayed 
by PO strike and regional covers  

£50-£80 

144 Three Lladro figures  £10-£20 

145 A bag of various copper coinage  £5-£10 

146 A silver plated yellow glass 
double duck decanter 

£100-£150 

147 A cast iron French bulldog £10-£20 

148 An Oriental bronzed decorated 
bowl 

£40-£60 

149 A bronzed piglet £25-£40 

150 A wooden spice tower  £75-£100 

151 A collection of gemstones 
including emeralds, tourmalines, 
aquamarines  

£100-£150 

152 Two boxes of various costume 
jewellery and buttons, various 
military buttons etc. 

£30-£50 

153 A silver and amethyst coloured 
set bracelet 

£25-£30 

154 A silver and lapis lazuli set 
bracelet 

£20-£30 

155 A vintage Sterling silver three 
pence bracelet, 35gms total 
weight  

£20-£30 

156 A pair of Sterling silver and 
garnet set drop earrings  

£10-£20 

157 A Sterling silver and cubic 
zirconia set dress ring, ring size 
L/M 

£10-£20 

158 A silver and red coral torque 
bangle  

£15-£20 

159 A pair of silver and amethyst 
earrings 

£15-£20 

160 A silver necklace set with purple 
and white stones with matching 
earrings 

£15-£20 

161 A Queens Platinum Jubilee 
medal 1952-192022, boxed 

£25-£40 

162 A Charles III Coronation medal, 
6th May 2023, boxed 

£25-£40 

163 A vintage silver and enamel 
RAF sweetheart brooch 

£10-£20 

164 A vintage enamelled Sterling 
silver Royal Signals sweetheart 
pin brooch 

£10-£20 

165 A vintage Sterling silver multi 
coloured enamelled RAF 
sweetheart brooch 

£10-£20 

166 A Sterling silver enamelled RAF 
sweetheart brooch 

£10-£20 

167 A pre-1940 Royal Electrical and 
Mechanical Engineers 
enamelled sweetheart brooch 

£10-£20 

168 A 1979 Sterling silver tropical 
fish brooch  

£10-£20 

169 A solid Sterling silver angel 
pendant / brooch, approx. 
9.4gms  

£10-£20 

170 A Sterling silver pair of drop 
earrings, approx. 6cm long 

£10-£20 

171 A Sterling silver smoky / white 
topaz eternity ring, ring size 
Q/R, approx. 8.5gms  

£10-£20 

172 A pair of enamelled Sterling 
silver drop earrings set with 
heart shaped smoky topaz 
stones  

£10-£20 

173 A Sterling silver bronze cultured 
pearl drop earrings 

£10-£20 

174 An antique opera length lemon 
quartz necklace; a cloisonné 
rose quartz and onyx necklace 
and a cultured pearl necklace  

£10-£20 

175 An antique Sterling silver Adie & 
Lovekin glove stretcher, shoe 
horn and button hook  

£20-£30 

176 A small quantity of antique 
Sterling silver including George 
IV pencil holder, thimbles etc. 

£20-£30 

177 A rare Henry Perkins 1935 
Jubilee mark enamelled Sterling 
silver Indian Army football pin  

£10-£20 

178 A 1936 Thomas Fattorini 
Sterling silver Pordesse Civibus 
(To Do Good For Ones Fellow 
Citizens) brooch 

£10-£20 

179 A 1915 Hallmarked Sterling 
silver Royal Engineers brooch  

£10-£20 

180 A Sterling silver gilt and 
diamond ring, ring size L/M, 
approx. 7.2gms  

£15-£20 

181 A large Sterling silver blue and 
white topaz dress ring, ring size 
L/M 

£10-£20 

182 A Sterling silver and cubic 
zirconia double row tennis style 
bracelet, approx. 20.6gms  

£10-£20 

183 A pair of Sterling silver ruby and 
black spinel half hoop earrings 

£10-£20 

184 A Sterling silver and amber ring, 
ring size K 

£10-£20 

185 A large Studio Sterling silver and 
black spinel statement ring, ring 
size P, approx. 11.4gms  

£10-£20 

186 A Studio Sterling silver 
rhodochrosite ring, ring size L/M 

£10-£20 

187 A Studio Sterling silver 
rhodochrosite ring, ring size L/M, 
approx. 7.1gms  

£10-£20 
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188 A Sterling silver gilt neon 
appetite three stone set ring, 
ring size P/Q 

£10-£20 

189 A Sterling silver diamond and 
padparadscha sapphire dress 
ring, ring size L/M 

£10-£20 

190 A Sterling silver blue and white 
topaz set ring, ring size O/P 

£10-£20 

191 A white metal ring in the form of 
a skull, ring size T/U, approx. 
14gms  

£10-£20 

192 A solid Sterling silver malachite 
and turquoise, lapis lazuli etc. 
Indian bangle approx. 32gms  

£10-£20 

193 A large Sterling silver pendant 
and amber necklace, 
approx.25.4gms total weight  

£20-£30 

194 A large Sterling silver butterfly 
pendant on chain, approx. total 
weight 23gms  

£20-£30 

195 A Sterling silver gilt and cubic 
zirconia three stone set ring, ring 
size M/N 

£10-£20 

196 A large Sterling silver locket and 
chain 

£20-£30 

197 A 1968 Excalibur Birmingham 
silver hinged bangle, approx. 
28.8gms  

£15-£20 

198 A Hallmarked Sterling silver 
hinged bangle  

£10-£20 

199 Three vintage Sterling silver 
charm bracelets, approx. total 
weight 65gms  

£40-£60 

200 A Sterling silver sapphire and 
diamond set ring, ring size L/M 

£10-£20 

201 A pair of Sterling silver 5mm dia. 
aquamarine stud earrings  

£10-£20 

202 A Hallmarked vintage amber 
necklace and one other similar, 
total weight approx. 23.3gms  

£15-£20 

203 A pair of silver and moonstone 
set earrings  

£10-£15 

204 A silver and garnet set pendant 
hung to a silver fine link chain 

£20-£30 

205 A silver and agate set ring £10-£20 

206 A pair of silver gilt earrings  £15-£20 

207 A silver ring set with yellow 
stone, ring size N, approx. 
12gms  

£10-£20 

208 A silver gilt and sapphire set ring £15-£20 

209 A metal box containing two 
silver thimbles, a silver 
propelling pencil, a plated 
decanter label etc.  

£15-£20 

210 A Korean group of six 
replacement medals to 2245913 
Cpl. M.S. Marchand 145th 
Indian Air Corps  

£120-£160 

211 A box containing various white 
metal jewellery to include 
bangles, buckles, pill box, papier 
mâché spectacles case etc. 

£20-£40 

212 A box of various costume 
jewellery 

£20-£30 

213 A box containing a paper knife, 
a boxed Parker pen, Tommy 
style lighter, cut throat razor, 
propelling pencil, another etc.  

£20-£30 

214 A pair of silver napkin rings 
decorated with hunting scenes 
and two other silver napkin 
rings, total weight 130gms  

£60-£80 

215 A cased silver cruet set, 
weighable silver 119gms  

£60-£80 

216 Six various silver spoons, 
approx. 106gms  

£60-£80 

217 A set of six silver 'Kings' pattern 
spoons, approx. 222gms 

£100-£150 

218 A quantity of various silver 
spoons and white metal spoons, 
258gms total weight 

£100-£150 

219 A set of twelve late Victorian 
silver tea spoons with figural 
decorations, approx. 284gms 
weighable silver 

£200-£250 

220 A box of various costume and 
silver jewellery, silver and white 
metal total weight 25gms 

£20-£30 

221 A caddy spoons and a silver 
bladed knife 

£20-£40 

222 A quantity of yellow metal and 
9ct gold earrings, total 9ct gold 
weight approx. 2.3gms  

£30-£50 

223 A Peruvian 950 filigree silver 
Tumi figure  

£20-£30 

224 Four white metal dress rings £20-£30 

225 A 19th Century Dutch silver 
hinged casket of rectangular 
form, the hinged cover 
embossed with a tavern scene, 
gilt-washed interior, the four-
sided panels each decorated 
with courting and figural 
scenes bearing London 1912 
import marks, 983gms (lacking 
key AF), 32cm long 

£600-£800 

226 A late Victorian cased pocket 
watch and a tortoiseshell cased 
travelling timepiece and various 
others  

£10-£20 

227 A book of various white metal 
coinage  

£35-£50 

228 Two bronzed cane toppers in 
the form of dogs  

£20-£30 

229 A bronzed ornament in the form 
of a Japanese horse  

£20-£30 

230 A bronzed miniature Dog Of Fo £20-£30 

231 A bronzed group of three Dogs 
Of Fo 

£30-£40 

232 A yellow metal ring AF, set with 
carnelian seal and a yellow 
metal mounted brooch 

£20-£40 

233 The Farringdon USA silver 
cased pocket watch AF 

£20-£40 

234 A pair of silver photo frames in 
the Art Nouveau style  

£100-£150 

235 Two white metal coin dishes  £30-£40 
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236 An 18ct gold ring set with three 
chip diamonds, rings size L, 
3.4gms 

£150-£200 

237 A gold plated fob watch £20-£30 

238 A gold plated pocket watch £20-£30 

239 A 9ct gold cased pocket watch, 
total weight approx. 55gms 

£80-£120 

240 An 18ct gold Palmer of 
Kennington pocket watch, 
No.10041 approx. 71gms total 
weight 

£400-£600 

241 A toddy ladle  £20-£30 

242 A blue Oriental snuff bottle  £20-£30 

243 A Chinese spinach jade neck 
ornament carved as two 
conjoined fish with two 
suspension holes, approx. 
12.5cm wide; and an oval 
Chinese pendant decorated with 
various figures approx. 7cm 

£20-£30 

244 A 15ct gold bar brooch, 2.7gms, 
a pair of 9ct gold and opal set 
drop earrings, a garnet set 9ct 
gold earring, 2.2gms and 
various yellow metal 

£150-£200 

245 A 22ct gold wedding band, ring 
size O, approx. 2.3gms  

£100-£150 

246 A yellow metal dental plate, 
approx. 7.7gms  

£100-£150 

247 An 1889 full Sovereign  £400-£600 

248 A 1912 full Sovereign  £400-£600 

249 An 18ct gold dress ring set with 
four dark green tourmalines, two 
diamonds and fourteen small 
rose cut diamonds, altered ring 
size M/N, 6gms total weight 

£300-£400 

250 An 18ct gold and solitaire 
diamond ring, ring size M/N, 
2.5gms total weight  

£100-£150 

251 A pair of yellow metal ruby and 
diamond set earrings, 2.8gms 
total weight  

£100-£150 

252 A pair of silver Mappin& Webb 
anointing style spoons, 142gms 
total weight 

£150-£250 

253 A 9ct gold aquamarine and 
diamond cluster ring, rings size 
M, 1.8gms  

£40-£60 

254 A box and a quantity of various 
cameras and camera related 
items  

£20-£30 

255 A six branch chandelier AF £200-£300 

256 A Kostick mid 20th Century 
coffee table  

£20-£40 

257 A large gilt decorated wall mirror £20-£40 

258 A 19th Century mahogany chest 
fitted three long drawers  

£40-£60 
 
 
  

259 A framed and glazed print 'The 
Dartmoor Challenge'; and 
Manuel J. Estop Zafra etching 
entitled 'Car' 

£10-£20 

260 A three branch light fitting with 
glass drops  

£10-£20 

261 A decorative lamp, three Next 
storage jars and a Next white 
glazed bowl etc.  

£5-£10 

262 A metal fire escape wall shelf  £10-£20 

263 A quantity of various 19th 
Century and later glassware 

£20-£30 

264 A pine kneehole dressing table 
fitted five drawers  

£20-£40 

265 An oak pie crust gate leg table  £20-£30 

266 A quantity of various 
miscellaneous china 

£10-£20 

267 A leatherette surround wall 
mirror  

£5-£10 

268 Four various wall mirrors, a 
walnut side table, and a 
Victorian mahogany swing frame 
toilet mirror  

£20-£30 

269 A brass and glass pendant light 
fitting 

£10-£20 

270 A Royal Artillery Officers dress 
uniform 

£30-£40 

271 Two large copper funnels  £20-£30 

272 After Landseer, print of Alpine 
Mastiffs contained in gilt frame  

£2-£5 

273 A pair of Japanese floating 
shelves 

£30-£40 

274 A large pencil signed print 
depicting snow leopards 

£25-£40 

275 Indistinctly signed oil on canvas 
abstract study  

£20-£40 

276 A hanging brass oil lamp with 
milk glass shade  

£5-£10 

277 A framed and glazed Batik study 
on fabric  

£10-£20 

278 A quantity of various pictures 
and prints  

£2-£5 

279 After W. Dendy Saddler, pair of 
pencil signed black and white 
prints contained in oak frames  

£10-£20 

280 A Tempus Fugit long case clock  £10-£20 

281 A reproduction mahogany break 
front bookcase fitted with a 
secretaire drawer 

£20-£40 

282 Ten framed and glazed 
architectural watercolour studies  

£40-£60 

283 A pine open fronted bookcase 
raised on cupboard base 

£20-£30 

284 A pine open fronted bookcase 
raised on cupboard base 

£20-£30 

285 G.W. Miller, two framed and 
glazed watercolour studies 
depicting Framlingham Castle  

£20-£30 

286 Robert Hardie Condie RWS, 
watercolour study of a river 
scene  

£40-£60 

287 Edward Bawden, 'Motif 9' 1962 £20-£30 
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288 Lawrence Edwards Yoxman, 
four catalogues  

£10-£20 

289 A.A. Milne, 'A Gallery Of 
Children, 1925' First Edition, 
Willebeek Le Mair  

£20-£30 

290 Jessie Wilcox Smith, 'The Water 
Babies' deluxe limited edition, 
leather bound   

£20-£30 

291 A Tempus Fugit grandfather 
clock 

£10-£20 

292 A painted pine dresser raised on 
cupboard base fitted two 
drawers  

£50-£80 

293 A collection of three metal wall 
plaques decorated with Marvel 
characters, Captain America, 
Thor, and Ironman  

£20-£30 

294 A J.P.112 flute in fitted case £20-£30 

295 A J.P. flute in fitted case  £20-£30 

296 A J.P. flute in fitted case £20-£30 

297 A J.P. flute in fitted case £20-£30 

298 A J.P. flute in fitted case £20-£30 

299 A J.P. flute in fitted case £20-£30 

300 A Victorian  mahogany glazed 
bookcase AF 

£20-£40 

301 A framed and glazed Batik study 
depicting four women 

£15-£20 

302 A modern stripped pine 
wardrobe  

£20-£40 

303 A stripped pine knock down 
wardrobe fitted single drawer 
below  

£40-£60 

304 A stripped pine knock down 
wardrobe  

£30-£50 

305 Five metal and glass candle 
lanterns  

£20-£30 

306 An oak dresser raised on 
cupboard base fitted two 
drawers  

£20-£30 

307 A Chad Valley chess board and 
a box of various chess pieces 
and draught pieces  

£10-£20 

308 Three framed and glazed 
Japanese paper cuts 

£15-£20 

309 Albert Ribbans, framed and 
glazed watercolour study, 'The 
Thet at Bridgham Norfolk' 

£20-£40 

309A Albert Ribbans, framed and 
glazed watercolour study 
'Flemish Weavers House 
Dedham, Essex' 

£20-£40 

309B Albert Ribbans, framed and 
glazed watercolour study 'Bridge 
at Higham, Suffolk' 

£20-£40 

309C Albert Ribbans, framed and 
glazed watercolour study 'The 
Mill, Billingford, Norfolk' 

£20-£40 

310 A pair of white painted wall 
mirrors 

£10-£20 

311 A modern pine wardrobe  £10-£20 

312 A mahogany shop display 
cabinet 

£80-£120 

313 A Victorian mahogany glazed 
knock down cabinet fitted single 
drawer below, the interior fitted 
three adjustable shelves  

£80-£120 

314 An antique pine Marriage 
wardrobe profusely painted with 
flowers, dated 1883 

£100-£200 

315 A stripped pine triple wardrobe 
AF 

£20-£30 

316 A French gilt framed bevel 
edged wall mirror, having three 
branch candelabra below AF 

£20-£40 

317 A quantity of various pictures 
and prints 

£10-£20 

318 A wrought iron standard lamp £10-£20 

319 A large glazed jardiniere stand 
AF 

£40-£60 

320 A quantity of books on WWII £20-£30 

321 An antique pine blanket box with 
candle box fitted interior  

£20-£40 

322 A watercolour landscape study 
initialled M.G.  

£5-£10 

323 A pair of bedside cupboards 
fitted single drawer  

£20-£40 

324 A West German pottery vase 
and a blue and white vase  

£20-£30 

325 An angle poise style lamp £5-£10 

326 A 19th Century inlaid credenza  £80-£120 

327 A quantity of fish related posters  £15-£20 

328 An Edwardian mahogany salon 
sofa  

£30-£40 

328A A box containing various French 
silk woven pictures, silk cigarette 
cards etc. 

£20-£30 

329 Frederick Hartnoll Brown, 
watercolour study local scene  

£20-£40 

330 An antique elm coffer with 
candle box interior  

£60-£80 

331 A hand painted hanging corner 
cabinet  

£20-£40 

332 A Laura Ashley glass table lamp 
and shade  

£20-£30 

333 A 19th Century mahogany 
Wellington chest having adapted 
secretaire drawer  

£100-£200 

334 A nest of three Russell of 
Broadway occasional tables  

£40-£60 

335 A collection of various pictures 
and tapestries 

£15-£20 

336 An Edwardian mahogany 
spindle back chair 

£20-£40 

337 A Foscarini orbital floor lamp, 
one shade AF 

£40-£60 

338 Anna Pugh, 'Bright Tiger' 
etching with aquatint on woven 
paper, artists proof 1982, sign 
and mounted, framed and 
glazed  

£30-£50 

339 Pris Forest, pencil signed limited 
edition engraving, nude study 

£10-£20 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 22% + VAT (26.4%) 
 

340 Albert Chandler, pencil signed 
black and white engraving, 
'Ghent 1913' 

£20-£40 

341 A framed and glazed hand 
coloured map of Svffocia / 
Svffolk 

£20-£40 

342 Andrew Finchly, framed and 
glazed watercolour study of a 
farmyard scene  

£25-£40 

343 W. Fenton, watercolour study of 
workers stacking hay 

£10-£20 

344 Harry Wallis, oil on canvas 
depicting a harvest scene of 
stacked wheatsheaves AF 

£60-£80 

345 A framed glazed coloured print 
of a stagecoach scene  

£20-£30 

346 Fred Witte, oil on canvas 
Continental study 

£20-£30 

347 Fred Witte, oil on canvas of a 
Continental scene  

£20-£40 

348 A 19th Century framed and 
glazed Chinese embroidery  

£80-£120 

349 Harold Webb, print of a 
seascape contained in copper 
frame 'The Ocean, Boundless, 
Endless and Sublime' 

£40-£60 

350 A silver coloured Buddhas head £20-£30 

351 Four coloured lithographs of 
costume designs for the opera 
Manon Le Scaut, dated 1928, 
info verso  

£40-£60 

352 A novelty wall clock  £40-£60 

353 A novelty wall clock  £40-£60 

354 ABC Motion pictures film poster 
'Impulse' signed by Graham 
Parker verso 

£5-£10 

355 A quantity of antique and later 
coloured drinking glasses  

£10-£20 

356 A box containing floral 
beadwork, table glassware, 
Wedgwood jasperware, Noritake 
dish etc. 

£15-£20 

357 A box of various sundry items to 
include table lamp, lamp 
shades, various tins, fabric etc. 

£10-£20 

358 A box containing a pair of 
Oriental decorated vases, blue 
and white transfer printed ewer 
AF, a brass light fitting AF and a 
mahogany swing framed mirror 
AF 

£10-£20 

359 A Harrington & Richardson 
deactivated shot gun with EU 
certificate 

£60-£80 

360 An antique percussion shotgun £30-£50 

361 An antique percussion shot gun £30-£50 

362 An antique percussion shot gun £30-£50 

363 A reproduction naval officers 
sword  

£80-£120 

364 A framed set of reproduction 
Roman coins  

£20-£30 

365 A quantity of various telescopic 
sights  

£40-£60 

366 Two powder flasks AF £20-£30 

367 A Far East army dress sword  £140-£180 

368 A break barrel toy .177 air rifle £10-£20 

369 A dress sword having decorative 
blade 

£10-£20 

370 A WWI French medal group in 
frame with service scroll 

£50-£80 

371 A cane and glass coffee table £10-£20 

372 Three Cadbury's advertising 
prints framed as one 

£15-£20 

373 A hardwood sideboard fitted four 
central drawers  

£40-£60 

374 A hardwood chest fitted four 
short over two long drawers  

£20-£40 

375 A hardwood open fronted 
bookcase of narrow proportions  

£10-£20 

376 A quantity of various glass and 
china to include Wedgwood 
jasperware, sone polar bear, a 
Kaiser floral decorated bowl, 
Royal Albert trio, part Royal 
Doulton 'Lyric' pattern dinner 
service  

£20-£30 

377 A folio of various drawings, 
paintings and print to include 
Henry Davy and Cotman 

£10-£15 

378 A carved painted pine dressing 
table and pine upholstered stool 

£10-£20 

379 A gold coloured console table  £15-£20 

380 A quantity of Eritrea Ethiopia 
Boundary Commission Atlas's 
etc. 

£20-£30 

381 A box containing three vintage 
Bibles  

£40-£60 

382 A Victorian cross banded bureau 
fitted two short over three long 
drawers  

£20-£30 

383 A bow fronted chest of small 
proportions fitted four drawers  

£10-£20 

384 A black and white engraving 
depicting St Paul's Church in 
Covent Garden, London 1774 

£10-£20 

385 An oak bureau fitted three 
drawers  

£10-£20 

386 A floral decorated three fold 
screen 

£10-£20 

387 A hardwood media cupboard 
fitted six drawers below  

£10-£20 

388 Two Windsor and Newton table 
top easels  

£20-£40 

389 A 19th Century mahogany and 
cross banded sofa table  

£20-£30 

390 Four artists easels  £15-£20 

391 An antique mahogany chest 
fitted four graduated drawers  

£60-£80 
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392 A quantity of various china and 
glassware to include Royal 
Worcester egg coddlers, Spode 
Morris & Co. cake slice, 
Limoges coffee cans and 
saucers, boxed carafe, and a 
Royal Doulton character jug 
'The Lawyer'  

£10-£20 

393 An upholstered white painted 
Victorian armchair 

£10-£20 

394 A French WWI Casualty scroll  £25-£40 

395 A white painted oblong wall 
mirror and a limited edition print  

£10-£20 

396 An Edwardian overmantel mirror  £10-£20 

397 A 19th Century secretaire chest 
fitted three long drawers below  

£80-£120 

398 A quantity of Beryl Cook prints £10-£20 

399 A pair of 19th Century loving 
cups, restored and AF and a 
table lamp and shade 

£10-£20 

400 A quantity of Royal Doulton 
'Pillar Rose' pattern tea ware, 
Golden Jubilee pattern tea ware, 
a boxed set of  Royal Doulton 
'Minerva' pattern tea ware  

£20-£30 

401 A lowboy in the Georgian 
manner 

£60-£80 

402 A Singer hand sewing machine 
in fitted case 

£20-£30 

403 A small case and contents of an 
Eastern brass bowl, a cabinet 
cup and saucer, an inlaid trinket 
box, beaded necklaces, and a 
stoneware crock 

£10-£20 

404 Three boxes of various sundry 
glass and china 

£10-£20 

405 An extending oak table with 
inlaid decoration of conch shells 

£60-£80 

405A An oak hall table fitted single 
drawer  

£10-£20 

405B A beech kitchen trolley and an 
oak tea trolley 

£2-£5 

406 Ten cut glass decanters and 
stoppers  

£20-£40 

407 Eight various cut glass 
decanters and stoppers to 
include Thomas Webb and 
Waterford examples 

£20-£40 

408 A pair of classical figures, Royal 
Doulton figure 'Awakening', a 
Carl Ens bird figure group AF 
etc. 

£10-£20 

409 An oak trinket box, Oriental blue 
and white china, an Oriental 
blue and white dish decorated 
with dragons etc. 

£20-£40 

410 A mahogany twin pedestal 
writing desk  

£40-£60 

411 A part Wedgwood 'Clementine' 
pattern tea and dinner service  

£10-£20 

412 A quantity of table glassware  £20-£30 

413 A quantity of Royal Worcester 
oven to table ware etc. 

£20-£30 

414 A large collection of various 
copper and brassware  

£10-£20 

415 A collection of various copper 
and brassware, copper warming 
pan etc. 

£15-£20 

416 Two boxes of various 
miscellaneous glass and china  

£10-£20 

417 A box of vintage clothing etc. to 
include Fenn Wright and Laura 
Ashley etc.  

£30-£40 

418 An oak effect extending dining 
table  

£5-£10 

419 Five stoneware jars AF £10-£20 

420 A pair of Victorian plate on 
copper candlesticks and various 
other candlesticks  

£10-£20 

421 A Steiff Teddy bear No.020230 £40-£60 

422 A Steiff 'Cosy Friends' Teddy 
bear No.022791 and a Steiff 
'Charlie Cosy Friends' Teddy 
bear No.012815 

£40-£60 

423 A Steiff seated Teddy bear 
No.660177 

£30-£40 

424 A hardwood dining table and six 
leatherette upholstered dining 
chairs  

£40-£60 

425 Approx. 65 pieces of French 
pottery dinnerware  

£20-£40 

426 A quantity of Doulton 'Everyday 
Augustine' pattern dinnerware, 
Wedgwood 'April Flowers' tea 
ware, Minton 'Haddon Hall' and 
Aynsley 'Cottage Garden' 

£20-£30 

427 A quantity of Guinness 
advertising related items to 
include Harmonica, ash tray, 
Toucan, badge, various glasses, 
beer mats etc. 

£20-£30 

428 Two boxes of various art and 
postcard related books  

£25-£40 

429 A box containing various 
glassware, bellows etc. 

£5-£10 

430 Two boxes of various dinner and 
tea ware to include Royal Kent, 
Staffordshire, Gladstone, Royal 
Vale etc. 

£2-£5 

431 A collection of various pairs of 
candlesticks  

£10-£20 

432 A Royal Doulton figure 'Pretty 
Ladies Autumn' , Beswick 
Beatrix Potter figures, Royal 
Worcester 'Evesham' dinner 
ware etc. 

£20-£30 

433 Six Royal Doulton figures 'Grand 
Manner', 'Nicola', 'Biddy Penny 
Farthing' HN1843, Royal 
Doulton Images 'Happy 
Anniversary', 'Lynn' and 
'Gemma' 

£20-£40 

434 A quantity of Alice Boffin Toft 
Baker and Confectioner 
ornaments, Caroline Watt 
designs  

£40-£60 

435 A collection of Nao figures  £20-£30 
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436 A quantity of various Continental 
figures  

£20-£30 

437 A Victorian mahogany bowfront 
glazed cabinet 

£20-£40 

438 A quantity of Spode golden fern 
patterned coffee ware and 
various other miscellaneous tea 
and dinnerware  

£5-£10 

439 A pair of modern bedside 
cupboards 

£20-£40 

440 A pair of brass candle sticks and 
a brass chamberstick 

£20-£40 

441 Three Bayko building sets  £10-£20 

442 A blue painted bedside chest 
fitted four drawers 

£5-£10 

443 An oak & pine chest fitted eight 
drawers  

£20-£40 

444 A cast iron and marble top table  £20-£40 

445 An antique pine circular topped 
side table raised on tripod base 

£30-£50 

446 An oak and astragal glazed 
cabinet 

£20-£30 

447 Three antique stoneware filters 
AF 

£20-£30 

448 A Victorian floral painted and 
decorated side table raised on 
stretcher base 

£30-£40 

449 An oval gilt framed mirror AF 
and one other 

£20-£30 

450 A modern pine chest fitted two 
short over four long drawers and 
a dressing table mirror  

£40-£60 

451 An antique stripped pine 
cupboard fitted single drawer 
below interior having later fitted 
shelves 

£60-£80 

452 A stripped pine two door 
cupboard, interior fitted two 
shelves 

£40-£60 

453 A modern candle lantern  £20-£30 

454 A folder of drawings and 
paintings and prints including 
Trimley House Sale Particulars  

£10-£20 

455 Two Parisian prints, a black & 
white photograph and a print of 
a map of Suffolk  

£10-£20 

456 A box and a suitcase of various 
vintage Meccano  

£20-£40 

457 A white painted Duchess style 
marble topped washstand 

£40-£60 

458 A pair of Five light glass 
chandeliers  

£200-£300 

459 A Georgian style mahogany 
chest of four graduated drawers 

£60-£80 

460 A Moorcroft table lamp and 
shade 

£40-£60 

461 A large Chinese baluster vase  £15-£25 

462 An Edwardian inlaid mahogany 
side table and a mahogany 
turned column standard lamp 

£10-£20 
 
 
 
  

463 A 19th Century carved oak hall 
chair, two walnut cane seated 
bedroom chairs and a loom 
corner linen basket 

£20-£30 

464 A quantity of various Murano 
style coloured glass ornaments 
and goblets and two Majolica 
style pottery candlesticks etc 

£20-£40 

465 A Georgian oak low boy  £80-£120 

466 A collection of various vintage 
beer mats, cigarette cards, 
match boxes etc. 

£10-£20 

467 A quantity of various plated flat 
ware 

£10-£20 

468 An early 20th Century 
mahogany side cabinet on 
cabriole supports 

£10-£20 

469 A quantity of mid Winter Madeira 
design tableware 

£2-£5 

470 A walnut bureau of small 
proportions with shaped front 

£10-£20 

471 A box of miscellaneous art 
related books 

£10-£20 

472 A mahogany sofa table with 
plate glass top 

£20-£30 

473 A quantity of ornate plated fish 
knives and forks, servers etc. 

£30-£40 

474 A German WWII Land Army 
Service Certificate in frame 

£25-£40 

475 A Wedgwood and Barlaston box 
and cover, a Victorio apple 
peeler and a tube of rolled prints 

£20-£30 

476 A row of metal coat hooks, a 
pine salt box and a novelty key 
holder 

£15-£25 

477 A circa 1980 Lego trainset, 
model 7740, unknown if 
complete.  Contained in 
handmade box 

£30-£50 

478 Two gilt framed wall mirrors £15-£25 

479 A Georgian mahogany chest of 
four graduated drawers  

£100-£200 

480 A pair of Spelter figures, AF, and 
oriental decorated jug, nodding 
figures, hardwood African style 
bust etc.  

£20-£40 

481 A 19th Century mahogany 
military chest fitted with two 
short and three long drawers, 
raised on turn supports 

£200-£300 

482 A glass and plated claret jug, a 
brandy glass warmer, various 
plated trays, brass trays etc.  

£20-£30 

483 A modern pine chest with four 
short and four long drawers 

£40-£60 

484 An Esso Service Station toy 
hydraulic number 1018 with 
original box, box AF 

£50-£80 

485 A wooden painted panel with 
stylised moon face 

£10-£20 

486 A modern chest fitted with two 
short and two long drawers 

£70 

487 Two Oriental baluster vases  £15-£20 
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488 A pair of eastern brass and 
enamel decorated baluster 
vases and a brass figural three 
light candle holder in the form of 
a milk maid  

£20-£30 

489 A collection of war time 
ephemera including a 
programme for the National 
Thanksgiving Service St Pauls 
Cathedral and various others, a 
bisque ware nodding figure, 
various glassware, trophies etc. 

£20-£30 

490 A gilt framed wall mirror  £10-£20 

491 A wooden and metal wine rack 
by W.R. Loftus  

£10-£20 

492 A pair of circular wicker 
occasional tables and a wicker 
and bamboo footstool 

£10-£20 

493 A modern light oak open fronted 
bookcase 

£10-£20 

494 A Louis Vuitton cloth carrying 
bag 

£5-£10 

494A An early 20th Century 
Educational roll down map 
'Britain In The Dark Ages' AF 

£10-£20 

495 A pair of bamboo and wicker 
bedside chests and a wicker tidy 
basket  

£20-£40 

496 An Art Deco style glass pendant 
light fitting and another similar  

£20-£40 

497 An  Edwardian walnut bedside 
cabinet  

£10-£20 

498 A 19th Century mahogany boot 
stand  

£30-£40 

499 A painted mirrored wall cabinet  £20-£30 

500 A pair of Ipswich Oak style 
coffee tables  

£50-£80 

501 A quantity of plated 'Fiddle, 
Shell and Thread' pattern 
flatware  

£20-£40 

502 A vintage coat rack £20-£30 

503 A long stool on cabriole supports  £10-£20 

504 A 19th Century humorous 
hunting caricature  

£40-£60 

505 An Arts & Crafts inlaid long 
wooden stool 

£60-£80 

506 After Rosa Bonheur, Victorian 
print 'Shetland Ponies' and 
another of an interior scene, 
both in gilt frames  

£20-£30 

507 An ornate brass two tier trivet 
stand  

£10-£20 

508 A box of various French silk 
woven pictures etc. 

£20-£30 

509 A stripped pine side cabinet 
fitted single drawer and 
cupboard below  

£10-£20 

510 A stripped pine three drawer 
bedside cabinet  

£10-£20 

511 A Welsbach Kern 19890 cast 
iron heater - sold as a collector's 
item  

£20-£30 

512 A cast metal recipe book stand £10-£20 

513 A large Oriental style coffee 
table  

£5-£10 

514 A Portmeirion 'Bird of Britain' tea 
ware; two poultry prints  

£30-£40 

515 Two egg crocks, various 
jardinières, Pirelli Calendar 
book, a Denby stoneware 
tankard, metal ware etc. 

£20-£30 

516 A Portmeirion 'Birds of Britain' 
coffee pot and preserve jars, two 
coloured prints of poultry etc.  

£30-£50 

517 A collection of vintage tins etc.  £2-£5 

518 A collection of Star Trek videos 
and books  

£5-£10 

519 A red painted fire case £2-£5 

520 An indistinctly signed 
watercolour study of a cat, and 
an indistinctly signed 
watercolour study of a cottage 

£2-£5 

521 A box containing various china 
to include Tony Wood tea pot in 
the form of a cockerel, a Crown 
derby pin dish etc. 

£5-£10 

522 A Penguin & Rolandson print of 
Guildhall 

£5-£10 

523 A box of various needlepoints 
and tapestries  

£10-£20 

524 A collection of various vintage 
toys to include Action Man 

£15-£20 

525 Three boxes of various sundry 
glass, china and plated ware  

£10-£20 

526 An oval gilt framed mirror  £15-£20 

527 A box containing various 
wooden items to include an 
early 20th Century book trough, 
wate paper bins, trinket boxes, 
decoy duck etc.  

£10-£20 

528 Two boxes of motor car, plane 
and other magazines, bound in 
folders  

£2-£5 

529 A pair of Lizzie Jackson pictures  £20-£30 

530 A fruit wood refectory style 
dining table  

£40-£60 

531 Two sets of scales and various 
weights, trough etc. 

£10-£20 

532 A quantity of various china to 
include Royal Crown Derby pin 
dish, Wedgwood dressing table 
jars, Denby tea pot, Royal 
Worcester etc. 

£10-£20 

533 A modern wood effect extending 
dining table  

£5-£10 

534 A quantity of Dresden style 
figures  

£15-£20 

535 A quantity of various cut table 
glassware  

£20-£30 

536 A large quantity of various blue 
and white china to include 
Booths, Old Willow, Royal Albert 
'Moonlight Rose' 

£20-£40 

537 A quantity of Edwardian and 
later glassware  

£10-£20 

538 A quantity of glass light shades  £15-£20 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 22% + VAT (26.4%) 
 

539 A quantity of 19th Century and 
later glassware  

£20-£30 

540 Two Victorian blue and white 
transfer printed meat plates and 
an antique blue and white 
Spode book 

£20-£30 

541 A collection of various coloured 
and other glassware 

£15-£20 

542 A cloisonné table lamp and 
shade and a pair of brass table 
lamps  

£15-£20 

543 A collection of various blue glass  £15-£20 

544 A quantity of various copper 
pans  

£20-£30 

545 An Ercol Windsor three piece 
suite comprising of two seater 
settee, two matching armchairs 
and a footstool 

£200-£400 

546 Two unsigned oil on boards  £10-£20 

547 Josian Abrial, watercolour study 
with pencil signed annotation  

£40-£60 

548 An Ercol plate rack £20-£40 

549 Peter Chapman, watercolour 
study of moored boats  

£20-£30 

550 An Italian Feffezeta chair  £10-£20 

551 J.J. Cashe, Coventry Frilling 
Manufacturers, advertising 
poster 

£10-£20 

552 Four elm seated chairs and two 
bedroom chairs  

£10-£20 

553 An Oriental painting on fabric £15-£20 

554 A mahogany and rush seated 
corner chair  

£10-£20 

555 A pair of pen and watercolour 
studies of Colchester pubs  

£10-£15 

556 An Edwardian salon chair  £5-£10 

557 A Victorian button down 
upholstered armchair  

£20-£30 

558 Framed ERII Coronation 
medals, Silver Jubilee medal, 
Golden Jubilee medal and two 
Metropolitan Police medallions 

£65-£80 

559 An upholstered tub chair  £10-£20 

560 A purple upholstered Victorian 
nursing chair 

£10-£20 

561 A Victorian upholstered nursing 
chair and one other chair  

£10-£20 

562 A Fisher framed and glazed 
watercolour landscape study  

£20-£30 

563 Stephen Govier, pen and ink 
study of Benjamin Britten 

£20-£30 

564 Six woven French silk pictures, 
Jaguar, silk trade cards The 
Happy Home 

£20-£30 

565 An adapted 19th Century 
mahogany Lazy Susan 

£80-£120 

565a An early 20th Century cane 
seated and backed armchair 

£20-£40 
  

566 A framed and glazed pen and 
wash study depicting moored 
boats, initialled G.M., a 

£20-£30 

watercolour study depicting 
moored boats initialled E.B. 
1922 etc.  

567 A set of four oak ladder back 
and rush seated dining chairs  

£20-£40 

568 Two Eastern brass trays  £10-£20 

569 Brian Harrison, watercolour 
study depicting Orford, a Ben 
Harrison watercolour study 
depicting Thorpeness, Doris 
Fulford watercolour, post 
harvest at Sudbourne and a 
black and white portrait print  

£10-£20 

570 A Lloyd loom armchair £10-£20 

571 A Queen Anne style carver chair 
and one other upholstered 
antique chair  

£10-£20 

572 Four boxes of various glassware  £15-£20 

573 Two boxes of various DVD's £20-£30 

574 Two boxes of various DVD's £20-£30 

575 Two boxes of various DVD's £20-£30 

576 A quantity of various pictures 
and prints  

£10-£20 

577 A glass vase and two Kersey 
pottery mugs and a Kersey 
pottery bowl  

£5-£10 

578 A 19th Century bureau in the 
Queen Anne style of small 
proportions 

£40-£60 

579 A box of various pictures and 
prints  

£20 

580 A pair of cane armchairs and a 
cane circular topped table  

£20-£30 

581 After John Moore, oil on board 
seascape  

£60-£80 

582 A box containing woven silk 
cigarette cards, French woven 
silk pictures, Tobacco Co. 
booklets, silk books, Guildhall 
Banquet menu 1995 etc. 

£20-£30 

583 A scrap album, rolled prints, etc. £5-£10 

584 A pine dressing table mirror  £5-£10 

585 An Ercol coffee table  £20-£40 

586 An Ercol sideboard fitted two 
drawers below  

£100-£200 

587 An Ercol drop leaf table  £40-£60 

588 A set of four Ercol dining chairs  £100-£200 

589 A set of four Oriental figures  £10-£20 

590 A quantity of various table 
glassware  

£20-£40 

591 A quantity of Franklin Mint jelly 
moulds  

£20-£30 

592 A quantity of 19th Century and 
gilt heightened decorated tea 
ware  

£20-£30 

593 A box containing Ching-Te Chen 
porcelain collector's plates  

£5-£10 
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651 A Laura Ashley green 
upholstered tub shaped dining 
chair  

£10-£20 

652 A grey upholstered tub shaped 
easy chair  

£10-£20 

653 Dutch school, oil on board study 
of a landscape scene indistinctly 
signed to bottom left contained 
in gilt frame  

£50-£100 

654 A stripped pine chest of three 
drawers  

£40-£60 

655 An Indian polo playing scene in 
decorated easel frame  

£10-£20 

656 A collection of various fashion 
prints and sketches etc. 
unframed 

£10-£20 

657 V. Warren, watercolour study of 
sailing vessels on a beach 

£10-£20 

658 Watercolour, landscape study 
indistinctly signed contained in a 
modern frame  

£2-£5 

659 A quantity of various wooden 
toys  

£10-£20 

660 An Ernest Menard light oak tv 
cabinet / media stand  

£10-£20 

661 A  RX-V6737-1 channel 
surround sound amplifier  

£10-£20 

662 A large earthenware baluster jug  £10-£20 

663 Summers, pencil signed limited 
edition print depicting Belted 
Galloway cattle 

£10-£20 

664 A humorous framed black and 
white text  

£10-£20 

665 A Sony sub woofer £10-£20 

666 An Ernest Menard light oak side 
cabinet  

£20-£40 

667 A quantity of porcelain thimbles 
and display stands 

£10-£20 

668 A pair of coloured fruit prints  £5-£10 

669 A wooden pipe rack, a wooden 
puppet, various decorative china 
etc.  

£10-£20 

670 Three various table lamps  £10-£20 

671 An Edwardian carved walnut 
side cabinet 

£10-£20 

672 A coloured map, an Indian 
ploughing scene, various other 
prints, watercolours etc.  

£10-£20 

673 A part painted pine side cabinet  £10-£20 

674 Two volumes of The Family 
Physician  

£5-£10 

675 A mixed media abstract study  £5-£10 

676 A cased volume of 'Icat Silk of 
Central Asia' and 'Rugs of The 
Wandering Baluchi' 

£10-£20 

677 A modern light wood display 
cabinet with drawers and 
cupboards under  

£10-£20 

678  A modern pine hanging 
wardrobe  

£5-£10 

679 An Old Charm style court 
cupboard  

£5-£10 

680 A watercolour study of a horses 
head, info verso 

£10-£20 

681 Paul Gilbert, pencil signed 
coloured print 'Pink Roses' 
27/175 and an indistinctly signed 
study of a sailing boat 

£5-£10 

682 A quantity of various table lamps 
and shades  

£5-£10 

683 A child's rocking horse  £5-£10 

684 An enamel bread bin  £10-£20 

685 Two decorative wooden 
hippopotamus ornaments  

£10-£20 

686 Four painted gnome ornaments  £5-£10 

687 Three Nao ware figures of 
young ladies  

£10-£20 

688 Five Villeroy & Boch wine 
glasses and four smaller  

£10-£20 

689 Two boxes Royal Doulton Walt 
Disney Showcase figures and 
nine Snow White figures with 
boxes  

£20-£30 

690 A Henry Watson pottery crock, 
various kitchenalia to include 
cafetières, cutlery etc. 

£10-£20 

691 A vintage Bible and a ladies 
hairdressing head dummy  

£5-£10 

692 A quantity of Barbie, Action Men 
and various other dolls 

£5-£10 

693 A box containing various 
pictures and prints  

£2-£5 

694 Two boxes of various vintage 
household items to include tins, 
cameras, lighters etc. 

£20-£30 

695 A large quantity of designer 
ladies shoes  

£20-£30 

696 A quantity of 1970's Vogue 
magazine and French 
magazines from 1962 

£5-£10 

697 A signed Roger Osborne 
Ipswich Town short and various 
other Ipswich Town ephemera  

£20-£30 

698 A large quantity of white glazed 
dinner and tea ware  

£10-£20 

699 A quantity of various artists 
materials  

£10-£20 

700 A Czechoslovakian hand 
painted jug and bowl  

£10-£20 

701 A Henry Watson pottery biscuit 
jar, a kitchen utensils jar, and a 
Ovencraft stoneware storage jar 

£10-£20 

702 Various old tins, kitchen scales 
etc.  

£5-£10 

703 A hand warmer and a bug 
zapper 

£10-£20 

704 A pine and metal wine rack and 
four bottles of alcohol to include 
Chateau de la Chartreuse, 
Sauterne 2003, 375ml bottle and 
a Chateau Lardier 1982 etc. 

£10-£20 

705 A wicker basket and a wicker 
stool 

£10-£20 
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706 A pine towel rail  £10-£20 

707 A pair of decorative lamp 
shades  

£10-£20 

708 Three wooden wine racks  £10-£20 

709 A ruby flash crystal vase, a 
crystal candle holder, various 
commemorative china etc. 

£15-£20 

710 A quantity of model vehicles 
including a pink Cadillac, 
Ferraris etc.  

£10-£20 

711 A small metal safe with leys  £10-£20 

712 A set of four Folio Society Wilkie 
Collins novels in slip case 

£20-£30 

713 A collection of various designer 
handbags including Coach and 
Tula 

£20-£40 

714 A fitted case of die-cast vehicles  £10-£20 

715 A quantity of Denby stoneware  £10-£20 

715A Two Philips photograph light 
bulbs and various camera 
accessories 

£2-£5 

716 A 9 Eagles Sky runner remote 
control aeroplane, and a drone - 
sold as seen 

£10-£20 

717 Three boxes of miscellaneous 
garments, fabrics etc.  

£10-£20 

718 A box of various designer boots  £10-£20 

719 Three boxes of miscellaneous 
sundries  

£10-£20 

720 Two boxes of miscellaneous 
Lego etc.  

£10-£20 

721 Various track cameras, a 
compact VHS camera, Kodak, 
lens etc 

£10-£20 

722 Three humorous signs  £10-£20 

723 A Noah's Ark toy £10-£20 

724 A boxed set of poker chips  £10-£20 

725 A collection of Bells Wade 
whisky decanters 

£30-£40 

726 A Poole pottery coffee set  £10-£20 

727 A quantity of Johnson Bros 
'Eternal Beau' tea and 
dinnerware  

£20-£30 

728 A pine towel rail £10-£20 

729 A reproduction Esso fuel can  £15-£20 

730 A reproduction Ford fuel can  £20-£30 

731 A bucket wall planter  £15-£20 

732 A bucket wall planter  £15-£20 

733 An Aiwa stacking sound system 
and speakers 

£10-£20 

734 A collection of various 
kitchenalia  

£10-£20 

735 A mahogany side table, a fish 
kettle, and two Continental 
porcelain figures   

£10-£20 

736 Two boxes of various Folio 
Society books, Giles annuals 
etc. 

£10-£20 

737 A collection of 1970's / 80's LP 
records  

£10-£20 

738 Two abstract pictures  £10-£20 

739 Two decorative photographic 
prints  

£10-£20 

740 A quantity of Paragon bone 
china 'Country Lane' pattern tea 
and dinnerware  

£40-£60 

741 A Chinon Concorde B hand held 
camera and two slide projectors  

£10-£20 

742 A quantity of miscellaneous 
brassware etc. 

£10-£20 

742A Three boxes of miscellaneous 
CD's  

£5-£10 

743 A box of miscellaneous jigsaw 
puzzles  

£10-£20 

744 Two boxes containing 
miscellaneous meat plates, 
dinner plates, kitchenalia etc. 

£10-£20 

745 A framed front page of the East 
Anglian Daily Times and a 
Gerald Cobb watercolour of a 
sailing galleon 

£10-£20 

746 Two designer kitchen stools £10-£20 

747 A Middle Eastern carved 
hardwood octagonal occasional 
table on folding base 

£20-£30 

748 A Cotswold Co. laundry chest £60-£80 

749 A Chef knife set in miniature 
suitcase. This item can only be 
purchased by someone over the 
age of 18 and ID verification 
may be required. Face to face 
collection only. 

£20-£40 

750 A Globe Wernicke Classic two 
section oak bookcase 

£20-£40 

751 G.H. Wilson, Studio Pottery pot 
and cover and a Studio Pottery 
dish with impress mark to base 

£5-£10 

752 A regulator type faux walnut 
cased wall clock  

£20-£40 

753 A Vivarium  £10-£20 

754 A large quantity of vintage 
45rpm records  

£50-£80 

755 A collection of various designer 
clothing etc. 

£10-£20 

756 A string of amber coloured 
graduated beads and various 
costume jewellery 

£20-£30 

757 A Next wrist watch, a 925 
Sterling silver bracelet, a tie clip 
and a decorative mug etc.  

£20-£40 

758 A collection of various costume 
jewellery 

£10-£20 

759 A collection of miscellaneous 
pen knives. This item can only 
be purchased by someone over 
the age of 18 and ID verification 
may be required. Face to face 
collection only. 

£25-£40 
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760 A box of miscellaneous beads 
and costume jewellery and two 
jewellery cabinets   

£10-£20 

761 Two boxes of silver handled 
cheese knives 

£10-£20 

762 A set of six Oriental white metal 
decorative teaspoons  

£10-£20 

763 A box of various cuff-links etc. £10-£20 

764 A boxed collection of wrist 
watches  

£10-£20 

765 A quantity of costume jewellery 
including Tiffany style  

£20-£30 

766 A quantity of lenses, lighters etc. £10-£20 

767 A jewellery hanger and a box of 
miscellaneous costume 
jewellery  

£10-£20 

768 A. Parnell, watercolour study 
Bait Diggers on the North 
Norfolk coast dated 1991 

£30-£40 

769 A watercolours study of 
Woodbridge Tide Mill, initialled 
H.J.  

£10-£20 

770 Edward Pearce, watercolour 
study of a Thames river barge 
on the Orwell 

£10-£20 

771 C.J.A. Stone, watercolour study 
of rural river scene and 
W.Storey, oil on canvas of a 
rural scene dated 1955 

£20-£30 

772 A collection of various pictures, 
prints and mirrors 

£2-£5 

773 Three luggage cases and a 
briefcase 

£2-£5 

774 A box of mixed militaria 
including rifle sling, leather riding 
gators etc. 

£20-£30 

775 A collection of miscellaneous 
jigsaw puzzles  

£10-£20 

776 A bag of miscellaneous LP 
records 

£10-£20 

777 A collection of various glass and 
china including Royal Tudor 
ware, pheasant decorated 
glasses, German pottery vase, 
etc. 

£5-£10 

778 A collection of miscellaneous 
books, LP records etc. 

£10-£20 

779 Two boxes of miscellaneous 
items to include figural carvings, 
CD's, DVD's, games etc. 

£10-£20 

780 A box of miscellaneous LP 
records  

£5-£10 

781 A wicker basket and contents of 
various items including material, 
Christmas tree decorations etc. 

£5-£10 

782 Two boxes of miscellaneous 
books  

£10-£20 

783 Indistinctly signed oil on board of 
a rural scene 

£10-£20 

784 A monogrammed watercolour of 
a mother and child and an 
Eastern embroidery of a ritual 
scene  

£10-£20 

785 A reproduction '99' Ice Cream 
sign  

£20-£30 

786 A reproduction enamel 
mechanic sign 

£20-£30 

787 A reproduction 'Guinness For 
Strength' advertising sign  

£20-£30 

788 A reproduction 'Michelin' 
advertising sign 

£20-£30 

789 A gilt frame oval bevel edged 
wall mirror  

£10-£20 

790 An enamel 'Tea' sign £10-£20 

791 Two gilt framed wall mirrors £10-£20 

792 A Redouté botanical print and a 
watercolour of flowers  

£10-£20 

793 A collection of antique French 
prints with verse contained in 
two frames  

£20-£30 

794 A Toshiba Regza television with 
remote control and instruction 
book 

£10-£20 

795 An Asus chrome book laptop in 
case with mouse and charger - 
sold as seen 

£100-£150 

796 A fan heater £10-£20 

797 A Bang & Olufsen BeoMaster 
1700, a Bang & Olufsen 
Beogram 1001 turntable and a 
pair of speakers  

£60-£100 

798 Two Marks & Spencers coffee 
makers  

£5-£10 

799 A Hitachi radio cassette recorder £10-£20 

800 A Tower fan  £10-£20 

801 A collection of electric items 
including mixers and blenders 

£10-£20 

802 A Panasonic bread maker and a 
slow cooker 

£10-£20 

803 A Miele Echoline vacuum 
cleaner 

£10-£20 

804 An Omron massager £5-£10 

805 A small air conditioning unit £20-£30 

806 A Phillips DVD VHS combi and 
a Panasonic Freeview box 

£10-£20 

807 A Samsung TV with remote 
control 

£10-£20 

808 A hostess table-top heater and a 
Pifco slow cooker 

£5-£10 

809 A Bose stereo radio and a Bose 
Series II speaker system  

£20-£30 

810 A Vax Mach 9 vacuum cleaner £5-£10 

811 A Dimplex fan heater and a 
convector heater 

£10-£20 

812 A Scholl foot massager £5-£10 

813 A Shark Stratos vacuum cleaner £20-£30 

814 A Dell laptop £10-£20 

815 An Acer chrome laptop, laptop 
power cable 

£5-£10 

816 A Bergstrom vacuum cleaner £10-£20 

817 A Bose Solo V sound bar £20-£30 
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818 A Hoover H-3500 vacuum 
cleaner 

£10-£20 

819 A Belling electric cooker £10-£20 

820 A Miele upright fridge freezer £20-£40 

821 A Zanussi condenser dryer £10-£20 

822 A Montpellier microwave £10-£20 

823 A Hotpoint washing machine £10-£20 

824 A Creda Debonair spin dryer £10-£20 

825 A Beko dishwasher  £10-£20 

826 A Homark tower fan £10-£20 

827 Two halogen heaters £10-£20 

828 A Cam ZP12a Wedge speaker, 
lacking power cable 

£10-£20 

829 A Lec fridge £10-£20 

830 A Beko freezer £10-£20 

831 A Bosch washing machine £20-£30 

832 A modern oak and tile decorated 
side cabinet 

£10-£20 

833 A Sinclair personal computer £10-£20 

834 A Show Tec booster repeater 
box 

£10-£20 

835 A mahogany effect open fronted 
bookcase with two drawers 
below 

£5-£10 

836 An LED operator £10-£20 

837 A collection of miscellaneous 
pictures and prints 

£5-£10 

838 A collection of various prints 
including Japanese and Batik 
examples 

£5-£10 

839 A quantity of Trantec radio 
mikes 

£10-£20 

840 A corner settee upholstered in 
charcoal grey buttoned material 

£10-£20 

841 A decorative Eastern wall 
hanging on pole 

£25-£40 

842 A Roland piano 2000 and two 
piano stools 

£40-£60 

843 A teak G-plan style sideboard £20-£30 

844 A collection of various vintage 
kitchenalia to include coffee 
grinders, mincers, potato ricer, 
waffle iron, bean slicer etc. 

£10-£20 

845 Two boxes of 100% cashmere 
cones 

£30-£50 

846 A collection of miscellaneous 
mirrors, prints and two uplighters 

£5-£10 

847 A tailor's dummy £10-£20 

848 A LG vacuum cleaner £5-£10 

849 Two elm seated stick back 
kitchen chairs 

£10-£20 

850 An unusual campaign chair £20-£30 

851 A buttoned Chesterfield settee £20-£40 

852 Five various coloured prints to 
include, "Extinguishers in 
Barclay Square" 

£5-£10 

853 A wicker tub shaped chair £10-£20 

854 A modern revolving easy chair 
and matching stool 

£10-£20 

855 A modern revolving easy chair 
and matching stool 

£10-£20 

856 A modern revolving easy chair 
and matching stool 

£10-£20 

857 A loom upholstered ottoman £10-£20 

858 A drop-leaf pub table with 
pegged end supports 

£10-£20 

859 A modern light elm effect two 
drawer hall table 

£10-£20 

860 A collection of various jigsaw 
puzzles 

£5-£10 

861 A box of miscellaneous cameras 
and accessories 

£10-£20 

862 A brass Corinthian column oil 
lamp with opaque glass 
reservoir and a hanging ceiling 
light 

£10-£20 

863 A pine open fronted bookcase 
fitted with two drawers 

£10-£20 

864 A Microcord vintage camera, 
another camera, various 
photographic accessories and a 
pair of binoculars 

£20-£30 

865 A light wood open fronted 
graduated bookcase 

£10-£20 

866 An oak and glazed kitchen 
display cabinet 

£5-£10 

867 An early 20th Century 
mahogany and chequer banded 
bow fronted music cabinet 

£10-£20 

868 A pine chest of eight drawers £20-£30 

869 A late Victorian oak two tier 
buffet 

£10-£20 

870 A pair of Solid speakers on 
stands, two other pairs of Solid 
speakers and a single similar 

£20-£40 

871 A shooting stick £5-£10 

872 A box of miscellaneous 1970s 
and 80s LPs 

£20-£40 

873 A Singapore made pith helmet, 
a Royal Marines type white 
helmet and various other hats 

£20-£40 

874 A collection of various 1970s 
and 80s LPs 

£20-£40 

874a A pine pedestal dressing table 
fitted with six drawers 

£10-£20 

875 Thirty meters of stage multi-core £10-£20 

876 A stick back elm rocking chair £10-£20 

877 A BM Classico acoustic guitar £10-£20 

878 A nest of three mahogany 
occasional tables 

£10-£20 

879 A mahogany two tier occasional 
table  

£5-£10 

880 A Glarry five string banjo with 
carrying bag 

£40-£60 
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881 A Victorian bamboo two tier tri-
form plant stand 

£10-£20 

882 Two matching manual reclining 
armchairs 

£10-£20 

883 Six various prints £10-£20 

884 A Cotswold Company hat rack £40-£60 

885 A Cotswold Company laundry 
rack and another 

£20-£40 

886 A pair of electric single beds £20-£30 

887 A quantity of various prints 
including Redoute Roses 

£10-£20 

888 A female mannequin and a part 
male mannequin 

£10-£20 

889 A modern double bed and 
mattress with blue headboard 

£20-£30 

890 A Victorian walnut cane seated 
bedroom chair 

£5-£10 

891 A Victorian Boston rocker chair £10-£20 

892 A pine stick back rocking chair £10-£20 

893 A collection of various prints, 
photographs etc 

£5-£10 

894 A Victorian style nursing chair £5-£10 

895 An oak extending D-end dining 
table with extra leaf and set of 
four matching chairs 

£5-£10 

896 A Hacker vintage record player £10-£20 

897 A Grundig real to real tape 
recorder 

£40-£60 

898 Three Portmeirion storage jars, 
a pair of Portmeirion mugs, 
Blackcock wall plates and an 
oval floral decorated meat plate 

£10-£20 

899 A hanging oil lamp and one 
other 

£30-£45 

900 A vintage leather covered 
suitcase, a basket, chess board 
and wall lights 

£5-£10 

901 Two boxes of miscellaneous 
ornaments, a Sarum type kettle, 
pair of bellows etc. 

£10-£20 

902 A collection of novelty paper 
bags, jewellery boxes etc. 

£5-£10 

903 Two boxes of miscellaneous 
books 

£10-£20 

904 A pair of Sowerby glass 
candlesticks (AF), dolphin table 
lamp, various ornaments, car 
money box, mahogany box etc. 

£10-£20 

905 A 19th Century mahogany drop 
leaf dining table  

£20-£40 

906 A pair of blue and white pattern 
willow soup tureens and a 
matching meat plate 

£10-£20 

907 A quantity of various glassware 
to include some Edinburgh 
Crystal  

£10-£20 

908 A collection of miscellaneous 
china and glass to include; 
Portmeirion vases, Abbot ale 
water jug, various other jugs and 
advertising tins 

£10-£20 

909 A coloured print of a trawler, 
antique engraving of "Belsize 
House" and two others 

£10-£20 

910 A box of miscellaneous diecast 
toys 

£10-£20 

911 A tile top kitchen table  £2-£5 

912 Three boxes of miscellaneous 
china, glass and kitchenalia  

£10-£20 

913 Four boxes of miscellaneous 
books  

£10-£20 

914 Three boxes of various 
kitchenalia  

£10-£20 

915 Various gaming items, tablet, 
microphones etc. 

£10-£20 

916 A barometer, a Crane & Viceroy 
radio controlled Westminster 
chime clock and a Metamec 
quartz wall clock 

£10-£20 

917 A collection of miscellaneous 
ornaments to include wall 
masks, carved wooden animals, 
a metronome etc.  

£10-£20 

918 A Carlton ware floral decorated 
dish, a pottery jardiniere copper 
items etc. 

£10-£20 

919 A collection of various kitchen 
items to include enamel ware, 
mixing bowls, tea ware etc.  

£10-£20 

920 A set of six cut wine glasses, 
various other glassware to 
include candle holders, finger 
bowls etc. 

£10-£20 

921 A quantity of various china to 
include Copeland Spode Italian 
pattern, Woods ware etc. 

£10-£20 

922 An embroidery depicting ducks , 
a print after Lowry, another and 
a telephone 

£10-£20 

923 A Dutch style wall clock  £20-£30 

924 A quantity of various brass and 
copperware to include 
candlesticks, trivet, plated toast 
racks, fire implements, a 
footstool etc. 

£10-£20 

925 A quantity of Woods ware 'Alva' 
pattern dinnerware  

£10-£20 

926 Five boxes of miscellaneous 
kitchenalia, dinner and tea ware 
etc.  

£10-£20 

927 Various pendant light fittings, 
glass fruit bowls, decanter etc. 

£10-£20 

928 A Rumtopf jar, a West German 
pottery vase, various other 
pottery items to include sheep 
ornaments, owls etc. 

£10-£20 

929 A quantity of various blue and 
white china to include Copeland 
Spode Italian pattern, other tea 
ware, ginger jar etc. 

£10-£20 

930 A quantity of Royal Worcester 
Evesham Vale patterned tea 
and dinnerware, glazed pottery 
and kitchen items etc  

£10-£20 
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931 A collection of various glassware 
including large decorative 
goblet, green bubble glass, 
decanter, paperweights etc  

£10-£20 

932 A quantity of Hornsea pottery 
including graduated storage jars, 
preserve jar and cream jug 

£10-£20 

933 A Sony- O-matic solid state, two 
vintage radios, a quantity of LPs 
etc 

£10-£20 

934 Three boxes containing various 
books including gardening, 
music school etc 

£2-£5 

935 Three boxes containing LP and 
other records, miscellaneous 
books etc 

£10-£20 

936 Four boxes of miscellaneous 
books  

£10-£20 

937 Three boxes of miscellaneous 
books 

£10-£20 

938 A white Vitra cantilever shaped 
plastic chair 

£20-£40 

939 A hardwood & leatherwork stool  £10-£20 

940 A Bamboo and wicker wall shelf £5-£10 

941 A fire screen with floral 
embroidered panel  

£5-£10 

942 A stained wooden occasional 
table 

£5-£10 

943 A large quantity of boxed 
champagne saucers 

£10-£20 

944 A modern design upholstered 
stool  

£10-£20 

945 A 19th Century mahogany bar 
back elbow chair 

£10-£20 

946 A modern brass and smoke 
glass two tier occasional table  

£5-£10 

947 A tablet and keyboard sold as 
seen 

£10-£20 

948 An antique pine bookcase with 
brass carrying handles  

£10-£20 

949 A white Formica drop leaf 
kitchen table  

£2-£5 

950 A laminated top drop leaf 
kitchen table 

£2-£5 

951 A quantity of various brassware 
including coal scuttle, fire 
implements and horse brasses 

£10-£20 

952 A plastic model of LMS Duchess 
of Sutherland, two railway  
plastic dishes, a Lancaster 
commemorative mug and an 
Avro Lancaster workshop 
manual  

£5-£10 

953 A Teac tuner, two Perspex 
covers and a computer screen 
lacking lead 

£5-£10 

954 Four boxes wedgwood blue & 
white collection wall plates 

£10-£20 

955 A collection of various vintage 
porcelain feeding cups 

£10-£20 

956 A collection of China sauce 
boats 

£10-£20 

957 A Wedgwood Suzy Cooper Glen 
mist pattern part tea set 

£10-£20 

958 An etched glass lemonade set, 
various Victorian plates, 
glassware etc 

£10-£20 

959 A Victorian rosewood sewing 
box and contents, a Victorian 
wall shelf and a decorative stand 

£10-£20 

960 A box of miscellaneous books £5-£10 

961 A box containing various 
miscellaneous prints 

£5-£10 

962 Three boxes of miscellaneous 
books and a box containing CDs 

£10-£20 

963 Three boxes of miscellaneous 
modern books 

£10-£20 

964 A modern glass and metal 
dining table and four matching 
chairs 

£5-£10 

965 An oak nest of drawers, a 
mahogany trinket box, carved 
wooden letter rack and various 
other wooden items, 
miscellaneous ornaments, 
glassware etc  

£10-£20 

966 Various bone china tea ware 
including Royal Worcester, 
Oriental lacquered bowls & 
plates etc 

£10-£20 

967 A Singer portable typewriter £10-£20 

968 A decorative lead wall plaque 
depicting a bearded figure and a 
glazed fountain wall mask 

£20-£30 

969 A slipware plate, various jelly 
moulds, kitchenalia etc 

£10-£20 

970 Three modern design decorative 
lamps 

£10-£20 

971 Various modern design glass 
and pottery vases, a metalware 
stick stand etc 

£10-£20 

972 A box of various cushions and 
material  

£5-£10 

973 Two Lloyd loom linen baskets £10-£20 

974 A stripped pine trunk £10-£20 

975 A box of miscellaneous items 
including white glazed china, 
washbowl, pewter tea kettle and 
various other glass and 
metalware  

£5-£10 

976 Three boxes of miscellaneous 
books 

£10-£20 

977 A box of miscellaneous and 
wooden & metalware  

£10-£20 

978 A box containing various 
boardgames etc  

£5-£10 

979 A box containing miscellaneous 
china and kitchenware  

£10-£20 

980 Two boxes of miscellaneous 
books and a mixed media 
picture signed to the reverse 
Jang Mee 

£20-£30 

981 A box of Royal Worcester wall 
plates 

£10-£20 

982 An art deco style metalware 
garden ornament of a reclining 
lady AF 

£20-£30 
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983 A Mappin Brothers oak cased 
canteen of plated cutlery  

£20-£40 

984 A WWII era telescopic gun sight £20-£40 

985 A boxed figure of a terracotta 
warrior  

£10-£20 

986 A bronze Art Deco figure of a 
nude lady indistinctly signed 

£20-£40 

987 A cased B & H Regent II clarinet  £40-£60 

988 Two preserved woodcock £20-£30 

989 A replica model of a medieval 
helmet 

£60-£80 

990 A walnut sewing cabinet £20-£30 

991 Four coloured glass ornaments £20-£30 

992 A Stanley Gibbons Swift Shore 
expanding stamp album and 
miscellaneous contents 

£20-£40 

993 A collection of coloured glass 
paperweights 

£10-£20 

994 A pair of bronze figures of ducks £60-£80 

995 An SNCF French railway lamp £20-£30 

996 A 19th Century oak and electro 
plate mounted tea caddy  

£10-£20 

997 Two Bells Wade whisky 
decanters with original boxes 

£30-£40 

998 A cased and preserved 
Pheasant and Partridge  

£60-£80 

999 Two vintage wooden & metal 
feed scoops 

£10-£20 

1000 A large enamel cream bowl  £10-£20 

1001 A modern design decorative 
floor lamp 

£10-£20 

1002 Two floor standing fans £10-£20 

1003 A good quality lightwood 
graduated clothes airer  

£20-£40 

1004 A modern laminated shelf unit £10-£20 

1005 A Riccar Ruby 312A sewing 
machine lacking power cable  

£5-£10 

1006 A pine effect low chest fitted two 
short and one long drawer 

£10-£20 

1007 Two pine kitchen stools  £10-£20 

1008 A modern laminated tv stand / 
cabinet 

£10-£20 

1009 A walnut cantilever by 
Strommen Bruk Hamar Norway 
and contents  

£40-£60 

1010 A wicker and glass topped 
occasional table and a two tier 
bamboo and wicker side table 

£5-£10 

1011 A loom blanket box and a brass 
standard lamp 

£5-£10 

1082 A Thomas Lloyd leatherette 
upholstered stool 

£10-£20 

1083 Two mahogany and floral 
upholstered spoon back dining 
chairs 

£5-£10 

1084 A pair of pine chests fitted five 
drawers each 

£10-£20 

1085 A pine effect open fronted 
bookcase fitted two drawers 
below 

£10-£20 

1086 An old charm style display 
cabinet AF 

£2-£5 

1087 A laminate three drawer bedside 
chest and a pedestal dressing 
table  

£5-£10 

1088 An approx. 11'6" x 8'3" blue 
patterned carpet AF 

£20-£30 

1089 An approx. 9'5" x 6'7" floral 
patterned rug and approx. 7'6" x 
5'3" floral patterned rug AF 

£5-£10 

1090 An approx. 9'6" x 7'5" small 
Bokhara style carpet  

£20-£30 

1091 An approx. 8'6" x 6' flat weave 
rug 

£20-£30 

1092 An approx. 7'6" x 5'8" seagrass 
rug with leather binding  

£10-£20 

1093 An approx. 5'10" x 4" Turkish 
rug having stylised floral pattern 

£20-£40 

1094 An approx. 6'5" x 4'7" flat weave 
rug  

£10-£20 

1095 An approx. 5'11" x 4' red 
Chinese patterned rug 

£10-£20 

1096 An approx. 5'4" x 3'2" eastern 
rug AF 

£20-£30 

1097 An approx. 7'10" x 5'6" 
machinery made carpet 
decorated in the late 18th 
Century style 

£30-£50 

1098 An approx. 6' x 4'1" French 
needlework rug 

£20-£40 

1099 An approx. 4'11" x 2'8" red 
patterned flat weave rug 

£10-£20 

1100 An approx. 15'1" x 1'8" runner  £10-£20 

1101 An approx. 6' x 2'3" red striped 
pattern rug 

£5-£10 

1102 An approx. 3' x 1'10" flat weave 
runner 

£10-£20 

1103 An approx. 3'12" x 2'4" small rug 
decorated with 17th Century 
style pattern 

£5-£10 

1104 A collection of three Islamic 
prayer rugs as new approx. 4'2" 
x2'3" 

£10-£20 

1105 An approx. 7'10" x 5' brown 
patterned rug AF 

£5-£10 

1106 An approx. 6" x 4'1" blue 
patterned rug AF 

£5-£10 

1107 An approx. 6'6" x 4'2" Bokhara 
patterned rug 

£5-£10 

1108 An approx. 6' x 4' Chinese 
patterned rug 

£10-£20 

1109 An approx. 5' x 3' modern 
patterned rug 

£5-£10 

1110 An approx. 143cm x 100cm 
Maimana Kilim rug 

£30-£40 

1111 An approx. 145cm x 102cm 
Chobi Kilim rug 

£50-£60 

1112 An approx. 197cm x 68cm 
Maimana Kilim runner  

£30-£40 

1113 An approx. 200cm x 65cm 
Maimana Kilim rug 

£30-£40 
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1114 An approx. 144cm x 62cm Chobi 
Kilim runner  

£20-£40 

1115 An approx. 147cm x 53cm Chobi 
Kilim runner  

£10-£20 

1116 A set of six modern leatherette 
upholstered dining chairs 

£5-£10 

1117 Blank lot    

1118 A Wedding dress etc £10-£20 

1119 Two approx. 3' x 1'6" Chinese 
patterned rugs 

£10-£20 

1120 Eight boxes containing various 
books and records and mugs 

£5-£10 

1121 An oak dressing chest fitted two 
short and two long drawers 

£2-£5 

1122 A purple upholstered three piece 
suite 

£2-£5 

1123 Two wooden framed 
upholstered armchairs AF 

£2-£5 

1124 A black painted Edwardian two 
drawer side table  

£2-£5 

1125 A glass topped occasional table  £2-£5 

1126 A modern swivel reclining chair 
and footstool  

£5-£10 

1127 A modern swivel reclining chair 
and footstool  

£5-£10 

1128 A brown leatherette upholstered 
armchair 

£2-£5 

1129 A G-plan style chest of four 
drawers, a coffee table, three 
tier book table, sofa table, bow 
fronted display cabinet etc  

£2-£5 

1130 A purple upholstered chaise 
longue / bed 

£2-£5 

1131 A set of four leatherette 
upholstered high back dining 
chairs 

£2-£5 

1132 A floral patterned three piece 
suite 

£10-£20 

1133 A green painted and buttoned 
up armchair AF 

£2-£5 

1134 A cantilever tilt table   £5-£10 

1135 A pair of elm seated stick back 
kitchen chairs and a pine similar 

£5-£10 

1136 Four pine dining chairs, two 
elbows and two standards 

£5-£10 

1137 A set of eight mahogany 
Hepplewhite style dining chairs 

£10-£20 

1138 A set of four pine ladder and 
string seat dining chairs 

£2-£5 

1139 A set of four oak slat back dining 
chairs, two stools and a loom 
armchair 

£2-£5 

1140 Two mahogany 19th Century 
mahogany bar back and 
upholstered dining chairs, a 
mahogany Edwardian window 
table and two folding card tables  

£5-£10 

1141 An antique elm spindle back 
elbow chair AF, a similar 
standard chair and two Victorian 
rose wood bedroom chairs 

£10-£20 

1142 A set of four Arne Jacobsen 
chairs No. 7 series baring label 
FH by Frithan Henson 

£20-£40 

 

SALEROOM No.4 

1201 A quantity of vintage 
miscellaneous items to include 
Salter No.53 balance scales 
(lacking pan), a cast iron shoe 
last, a painted plaque, a flat iron 
and oil can 

£10-£20 

1202 A galvanised and wooden three 
tier trolley 

£20-£30 

1203 A Draper mitre saw £2-£5 

1204 A wooden folding table with 
circular top 

£20-£30 

1205 A vintage metal single bed 
frame  

£10-£20 

1206 A metal tool box with three short 
over three long drawers AF 

£20-£30 

1207 An adjustable six tier shelf  £10-£20 

1208 Four wicker baskets  £10-£20 

1209 Three boxes of various tools £10-£20 

1210 A Walton draughtsman's board  £10-£20 

1211 Two 5L plastic fuel cans  £2-£5 

1212 A small wooden and metal wine 
bottle rack to take 6 bottles; and 
a small wooden shelf with six 
wicker baskets 

£5-£10 

1213 An oak and cane single bed 
frame  

£5-£10 

1214 Two pairs of cross country ski's 
and a quantity of ski poles  

£2-£5 

1215 A small set of steps, two vintage 
golf clubs, a wooden handled 
three prong garden cultivator 
etc. 

£5-£10 

1216 A Howson golfing bag and a 
quantity of Howson clubs to 
include three woods, Howson 
irons (3,4,5,6,7,8,9,P, S, and a 
Howson putter) 

£20-£30 

1217 Three single wooden bedframes £5-£10 

1218 A folding set of metal steps, a 
set of folding wooden steps, a 
wooden handled scythe, net, 
garden cultivator etc. 

£10-£20 

1219 A folding wooden set of 
decorator's steps  

£10-£20 

1220 A quantity of gardening tools to 
include spade, shears, digging 
fork, garden hoe etc. 

£10-£20 

1221 A wooden folding step ladder 
and a wooden extending ladder  

£5-£10 

1222 A quantity of removal blankets, a 
quantity of cardboard boxes and 
bubble wrap 

£20-£30 
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1223 A quantity of gardening tools to 
include rack, axe, shovel, hand 
saws, pipe breaker, etc. 

£10-£20 

1224 Four white painted and glazed 
doors 

£5-£10 

1225 A wooden folding step ladder 
and a metal and wooden step 
ladder 

£5-£10 

1226 A quantity of gardening tools to 
include two brooms, digging 
fork, rake, etc. 

£5-£10 

1227 A hard plastic golf bag flight 
case 

£10-£20 

1228 A Shakespeare Mustang pike 
two piece fishing rod with 
landing net 

£10-£20 

1229 A Shakespeare Black Mirage 
Specemen two piece fishing rod 
with cloth bag  

£10-£20 

1230 An NGT 2m telescopic net 
handle and a NGT Carper 12ft 
two piece fishing rod  

£10-£20 

1231 A Shakespeare Black Mirage 
Specemen two piece fishing rod 
with cloth bag 

£10-£20 

1232 A NGT Carper 12ft two piece 
fishing rod  

£10-£20 

1233 A two piece beach fishing rod  £5-£10 

1234 A quantity of various fishing rods 
and a Browning telescopic 
fishing pole  

£10-£20 

1235 A Java steamer chair  £30-£50 

1236 A Badger bivvy / brolley system 
in carry bag 

£20-£30 

1237 A Dunlop golfing bag and 
contents of Dunlop clubs to 
include 3 Dunlop irons 
(4,5,6,7,8,9,S,60 degree) and 
Dunlop putter 

£20-£30 

1238 A quantity of gardening tools to 
include rake, lawn edger, 
shovel, wire brush etc. 

£10-£20 

1239 A set of Austin White metal 
folding steps  

£10-£20 

1240 A quantity of bamboo canes  £10-£20 

1241 A Longridge golf bag and 
quantity of various clubs 

£5-£10 

1242 A reproduction two gallon metal 
fuel can named to 'Snap On' 
with cap (199) 

£20-£30 

1243 A reproduction gradated set of 
three Esso oil jugs (201) 

£20-£30 

1244 A small cast iron trough approx. 
12½" wide x 5" deep x 3" high 

£10-£20 

1245 A quantity of Alpha Tec 
Microgard overalls with hoods 
(size M & L) 

£5-£10 

1246 A vintage metal medical 
treatment box containing vintage 
dressings, First Aid guide, cotton 
wool, etc. 

£10-£20 

1247 Five vintage lamps  £15-£20 

1248 A box containing various tools to 
include a Powerline Glass 
engraver, wooden mallet, pipe 
clamp etc. 

£10-£20 

1249 A pair of Nordica ski boots  £5-£10 

1250 A quantity of various wicker 
baskets, flower baskets etc.  

£10-£20 

1251 A box containing a quantity of 
alarm clocks etc. 

£10-£20 

1252 Two boxes containing a quantity 
of chain link wire tensioners  

£10-£20 

1253 An Oxford motorcycle rain 
cover, (size M) and a backpack 

£10-£20 

1254 A Raleigh boot and rear 
mounting cycle rack in original 
box, with instruction guide   

£10-£20 

1255 A Reebok stepping exercise 
machine  

£5-£10 

1256 A bag containing a quantity of 
outdoor dog coats etc. 

£5-£10 

1257 A Silverline 12Ah jump starter 
and air compressor (lacking 
charger) 

£10-£20 

1258 A Clarke Jump Start 900 
(lacking charger) 

£10-£20 

1259 A chrome bath mixer / shower 
tap 

£5-£10 

1260 A vintage wooden mallet head 
with metal bands  

£5-£10 

1261 Five trays containing Classic 
Mahogany varnish (180ml) 

£10-£20 

1262 A VForce Vantage Paintball 
helmet with original box, three 
paintball guns, two barrels and 
one hopper  

£20-£30 

1263 A tray containing various 
wooden handled tools to include 
chisels, metal screw clamps etc. 

£5-£10 

1264 A quantity of long handled 
gardening tools to include 
garden hoe, tripod, lawn edger, 
wooden T square, a Hozelock 
stool/ kneeler etc. 

£5-£10 

1265 A Knight golf bag and contents 
of clubs to include woods, 
Dunlop irons etc.  

£5-£10 

1266 A cleaning rod set in carry bag 
and a badminton set in case 

£2-£5 

1267 Various sash clamps  £10-£20 

1268 A box containing various tools to 
include wire brush wheels, 
polishers, sanding pads, a hand 
drill etc. 

£10-£20 

1269 A camping trolley £2-£5 

1270 A quantity of floral decorated 
tiles mounted to wooden boards; 
four cork notice boards etc. 

£10-£20 

1271 A quantity of chimney sweeping 
rods 

£2-£5 

1272 A large rubber bucket containing 
four Eurohike Austin Anywhere 
chairs, brushes, garden shears 
etc. 

£5-£10 
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1273 A TS golfing bag and contents of 
clubs to include woods, Peter 
Alliss Tour Series II irons 
(3,4,5,6,7,8,9,P,S),and three 
putters 

£10-£20 

1274 A metal three drawer filing 
cabinet  

£5-£10 

1275 A box containing two 32amp 
plug connectors and two 63amp 
plug connectors  

£20-£30 

1276 Seven modern wooden stacking 
chairs  

£10-£20 

1277 A quantity of saddle racks  £10-£20 

1278 A terracotta rhubarb forcer with 
lid, approx. 23" high 

£50-£80 

1279 A metal plant obelisk, approx. 
48" high 

£20-£30 

1280 A large terracotta plant pot with 
floral motif, approx. 15" high x 
18" dia.  

£30-£50 

1281 A Quin Go Classic mobility 
scooter with front basket, 
charger, indicators and brake 
lights (key with auctioneer - sold 
as seen) 

£150-£200 

1282 A varnished hardwood three 
seater garden bench 

£40-£60 

1283 An electronic home safe 
(unlocked) key with auctioneer, 
code unknown  

£20-£30 

1284 A painted cast iron plaque for 
'You'll Always Be My Best 
Friend. You Know Too Much', 
approx. 7" x 10" (169) 

£10-£15 

1285 A painted cast iron plaque for 
'Do You Believe In Life After 
Death? Enter This Property And 
Find Out', approx. 5" x 10" (168) 

£10-£15 

1286 A reproduction Guinness 
advertising sign plaque for 
'Guinness Him Strong, See 
What Big Chief Toucan Do', 
approx. 11" x 8" (138) 

£10-£15 

1287 A reproduction enamel 
advertising sign for 'Winchester 
Rifles and Shot Gun' approx. 12" 
dia. (208) 

£15-£20 

1288 A painted cast iron plaque for 
'Caution - Man Cave Enter At 
Your Own Risk', approx. 8" x 8" 
(170) 

£15-£20 

1289 A quantity of various paint 
sample tins to include Crown, 
Heritage, Farrow and Ball etc. 

£10-£20 

1290 Four vintage oil lamps  £10-£20 

1291 A wooden Craftsman's storage 
chest comprising five drawers 
and with some contents, approx. 
18" wide x 10½" deep x 15½" 
high   

£20-£40 

1292 A box containing various tools to 
include Spear & Jackson saw, 
wooden spirit level, sharpening 
stone etc.  

£5-£10 

1293 A box containing various plant 
pots  

£2-£5 

1294 A box containing various tools to 
include ear defenders, safety 
visor, small shovel with wooden 
handle, hand saw, axle stand 
etc. 

£10-£20 

1295 A bag containing various 
kindling and seven packs of fire 
logs  

£10-£20 

1296 A Home Tool kit contained in a 
fitted wheeled chest (unused) 

£30-£50 

1297 A Grifema chrome overhead 
shower mixer, unused in original 
box with instruction guide  

£20-£30 

1298 A set of F&J outdoor garden 
furniture covers (230cmx 80cm) 

£10-£20 

1299 A SLX 20m outdoor splashproof 
extension reel 

£10-£20 

1300 Two boxes containing bowling 
woods and a bowling wood carry 
bag 

£10-£20 

1301 A box containing nylon rope, a 
respirator, a Lucas headlamp, 
two other headlamps and three 
rolls of tape  

£5-£10 

1302 Two boxes containing various 
glassware 

£2-£5 

1303 A box containing a quantity of 
automotive parts to include 
headlamp, indicators, etc. 

£10-£20 

1304 A bag of kindling and seven 
packets of wood logs  

£10-£20 

1305 A box containing various leather 
belts / straps  

£5-£10 

1306 Three rear brake clusters to fit 
Ford Fiesta Ghia 

£10-£20 

1307 A metal flower ornament on 
stake (15) 

£20-£30 

1308 A metal flower ornament on 
stake (16) 

£20-£30 

1309 A metal flower ornament on 
stake (17) 

£20-£30 

1310 A metal flower ornament on 
stake (18) 

£20-£30 

1311 A box containing various 
assorted screws, nails, fixings 
etc. 

£10-£20 

1312 A box containing various 
assorted screws, nails, fixings 
etc. 

£10-£20 

1313 A travel case containing various 
material, linens, dog plaque 
ornaments etc. 

£5-£10 

1314 A wooden box and two bags 
containing a quantity of vintage 
glass bottles  

£10-£20 

1315 A bag of kindling and seven 
packets of wood logs 

£10-£20 

1316 A Remington air gun knock 
down target with auto reset and 
original box 

£20-£40 

1317 An emailed sign for 'We Sell 
Shell Lubricating Oils, Every 
Drop Tells' approx. 10" x 15" 
(207) 

£25-£40 
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1318 An enamelled 'Mechanics 
Hourly Rate' sign approx. 10" x 
14" (205) 

£20-£30 

1319 Three various spice carriers 
(132) 

£20-£30 

1320 A leather cartridge bag £10-£20 

1321 Five various fishing reels  £10-£20 

1322 A box containing a quantity of 
blue leather off-cuts  

£10-£20 

1323 A box containing various tools to 
include two air spray guns, 
respirator, etc. 

£10-£20 

1324 A bag of kindling and seven 
packets of wood logs  

£10-£20 

1325 A box containing domestic items 
to include stoneware muffin tray, 
glass storage bottle with lid, 
stoneware hot water, various 
jelly moulds etc.  

£10-£20 

1326 A quantity of wooden tennis 
rackets  

£2-£5 

1327 A cast iron model in the form of 
a standing pig, approx. 11" long  

£20-£30 

1328 A cast iron model in the form of 
a standing pig, approx. 11" long  

£20-£30 

1329 A large ships lantern with swing 
handle, converted to electricity  

£50-£80 

1330 Three tin plated painted robins 
(93) 

£10-£15 

1331 A painted wall mounting door 
bell in the form of a vintage car 
(61) 

£15-£20 

1332 A quantity of painted cast iron 
herb markers (161) 

£15-£20 

1333 A Waltmann und Shon 9 piece 
knife set in carry bag. This item 
can only be purchased by 
someone over the age of 18 and 
ID verification may be required. 
Face to face collection only. (40) 

£20-£30 

1334 A cast iron charcoal stove with 
carry handle (133) 

£30-£40 

1335 A painted cast iron armillary 
globe  (23) 

£35-£50 

1336 A cast iron model of a tortoise, 
measuring approx. 16" long x 
10" wide x 7" high (75) 

£42-£50 

1337 Six painted cast iron salad 
markers (158) 

£16-£24 

1338 Six painted cast iron vegetable 
markers (166) 

£14-£20 

1339 A ship's lantern with corner 
mounted wall bracket 

£30-£50 

1340 A boot scraper/ brush (70) £16-£24 

1341 A Record no.2 bench vice £10-£20 

1342 A box containing a quantity of 
glass grenade shaped bottles 

£10-£15 

1343 Two boxes containing a quantity 
of bags and sheet music 

£10-£20 

1344 A Bosch PST54E electric jigsaw, 
with original box and instruction 
guide, with spare blades 

£10-£20 

1345 A Bosch PHO16-82 planer with 
instruction guide 

£10-£20 

1346 A Hilka heavy duty coiled spring 
compressor kit, with original box 

£10-£20 

1347 Two double hook coat racks (97) £14-£20 

1348 Two Spear & Jackson laser 
guided Predator wood saws (10) 

£12-£20 

1349 Four ornate plant stakes (55) £14-£20 

1350 A Record 1 tonne bench vice £20-£30 

1351 A box containing a quantity of 
various items to include; wooden 
bowl, cast iron door handles, 
horn, weighing scales etc. 

£5-£10 

1352 A box containing a quantity of 
various wool 

£10-£20 

1353 A box containing various items 
to include a hanging ceiling light 
with opaque glass shade, caulk 
gun, trowel, brush etc. 

£5-£10 

1354 Four packs of wood logs £5-£10 

1355 A Ryobi CRP-1801/ D 
reciprocating saw, a Flagpower 
4.0 AH battery, a Vanon 5.0AH 
battery and a Quickcharge 
charging station 

£10-£20 

1356 A Bosch GSB365V-LI cordless 
electric drill, two Bosch 1.3AH 
batteries and a Bosch 
AL3640CV battery charger 

£10-£20 

1357 A TNEIIA 8" cordless handheld 
chainsaw, two 21V batteries, 
battery charger and instruction 
guide, in original packaging 

£20-£30 

1358 A Sovereign mitre saw £10-£20 

1359 A Direct Power SDS rotary 
hammer drill, in fitted plastic 
case with instruction guide 

£20-£30 

1360 No Lot   

1361 A box containing various 
automotive parts; to include 
belts, hoses, cables, pincer clips 
and a glazed and framed picture 
of a 1926 Bugatti Type 30 

£20-£30 

1362 A quantity of storage cases £5-£10 

1363 A Craftsman metal tool chest 
comprising three short over 
three long drawers, with hinged 
lid top (no key) 

£30-£50 

1364 A vintage guillotine £5-£10 

1365 A wooden work bench, fitted 
with two shelves and 4" bench 
vice 

£20-£40 

1366 A plant obelisk (21) £22-£30 

1367 A plant obelisk (22) £22-£30 

1368 A plant obelisk (23) £22-£30 

1369 A folding garden trellis (32) £20-£30 

1370 A folding garden trellis (33) £20-£30 
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1371 A Murray 22" rotary petrol 
lawnmower with Briggs & 
Stratton 3.5HP engine 

£20-£30 

1372 A Honda self propelled petrol 
rotary lawnmower with Honda 
HR194 electric start engine 

£80-£120 

1373 A Hayter Spirit 41 self propelled 
petrol lawnmower with rear roller 
and Briggs & Stratton engine 

£80-£120 

1374 A Cobra 40VMax cordless 
electric rotary lawnmower with 
Cobra DYMA81 2.5Ah battery 
and a Cobra battery charger 

£40-£60 

1375 A Wolf self propelled petrol 
rotary lawnmower 

£10-£20 

1376 A Lawnmaster XYM168-2 self 
propelled petrol rotary 
lawnmower 

£25-£35 

1377 A Ransomes 12" cylinder push 
mower, with twin rear roller and 
grass box 

£10-£20 

1378 A Sovereign GT5614 30cm push 
cylinder mower 

£5-£10 

1379 A Bosch AHM38G 14" cylinder 
push mower 

£10-£20 

1380 A Bosch AHM38C 14" cylinder 
push mower 

£10-£20 

1381 A large oval shaped galvanised 
planter with twin handles (135) 

£30-£60 

1382 A small kadai on raised stand 
(118) 

£30-£45 

1383 A folding hardwood love seat £40-£60 

1384 A Pifco electric hot ash vacuum 
with original box  

£10-£20 

1385 A wallpaper stripper with 
accessories  

£10-£20 

1386 A Titan TTL530GBC petrol 
brush cutter 

£20-£40 

1387 An McCulloch 60 electric hedge 
trimmer  

£10-£20 

1388 An 8 bar electric air compressor 
with tyre inflating gun  

£20-£40 

1389 A Husqvarna 120 petrol chain 
saw  

£30-£50 

1390 A Hyundai HYC6200X petrol 
chain saw  

£20-£40 

1391 A Husqvarna 435 petrol chain 
saw  

£30-£50 

1392 A Kipor generator  £20-£40 

1393 A Karcher electric pressure 
washer with lance and various 
attachments with original box  

£20-£40 

1394 An oval galvanised planter with 
twin handles (123) 

£30-£40 

1395 An Oyster / Olive bucket (24) £15-£20 

1396 An Oyster / Olive bucket (25) £15-£20 

1397 A riveted pail with wooden swing 
handle (120) 

£10-£15 

1398 A 2T hydraulic trolley jack £10-£20 

1399 A car trolley jack £20-£30 

1400 A graduated set of three 
planters in the form of a barrel 
(5) 

£50-£80 

1401 A vintage style link churn with lid 
(128) 

£20-£30 

1402 A cast iron hand operated water 
pump (66) 

£30-£40 

1403 A metal box containing a length 
of chain, G-clamps, wooden 
handled tools etc. 

£10-£20 

1404 A plastic tub containing various 
screws and fittings etc. 

£5-£10 

1405 A metal cantilever tool box and a 
large quantity of tools to include 
pliers, hammers, spanners, 
screwdrivers etc.  

£20-£30 

1406 A metal storage box with hinged 
lid and a length of wore rope  

£10-£20 

1407 A Taye Rock Pro drum kit and a 
instrument hanger  

£30-£50 

1408 A laundry basket and contents 
of various knitting machine wool 

£10-£20 

1409 A laundry basket and contents 
of various knitting machine wool 

£10-£20 

1410 A Hague linking machine with 
cover  

£20-£40 

1411 A tractor seat stool named to 
W.M. Doyle & Co. Ltd. (71) 

£30-£50 

1412 A tractor seat stool named to 
W.M. Doyle & Co. Ltd. (72) 

£30-£50 

1413 A trolley / sack barrow £5-£10 

1414 An Einhell cordless electric 
sweeper - lacking battery and 
charger - sold as seen  

£10-£20 

1415 A Drive mobility stroller with seat 
and backrest 

£10-£20 

1416 A cane armchair with cushions, 
a cane two tier side table, a wall 
mounting plant pot and two 
bowls  

£20-£30 

1417 A mobility stroller with seat and 
backrest, panier baskets, a bath 
step and a pedal exerciser 

£10-£20 

1418 A box and bag containing 
various items to include a paint 
kettle, all weather adhesive, a 
grinding wheel, a US Pro part 
socket set, plumbing hoses, 
door furniture, headphones etc.  

£10-£20 

1419 A pair of bamboo garden 
steamer chairs  

£40-£60 

1420 A large vintage Singer sewing 
machine on treadle base, two 
Singer belt driven sewing 
machines and a box of various 
accessories, parts etc. and an 
ACW single phase electric motor  

£100-£150 

1421 A Gent's Mizani road bicycle 
with three x eight speed 
Shimano gears  

£30-£50 

1422 A ladies Dawes bicycle with 
three x six speed gears, rear 
mud guard and rear panier rack 

£20-£40 
 
  

1423 A girls Bronx Caprice mountain 
bike with front suspension, three 

£10-£20 
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x five speed gears, front and 
rear mud guards and rear panier 
rack 

1424 A gent's Matrix Reberb 
mountain bike with front and 
rear suspension and three x six 
speed gears 

£20-£30 

1425 A gent's Springfield bicycle  £2-£5 

1426 An Ofo bicycle with front and 
rear mud guards, three speed 
gears, front mounted basket and 
side kick stand  

£30-£50 

1427 A box containing various 
metalware to include pins, D 
shackles, metal tools, length of 
chain etc. 

£10-£20 

1428 A vintage sheep shearer  £10-£20 

1429 A table top ironing board, a 
bucket with swing handle and 
contents of various hand tools 
and two tubs of assorted 
screws, nails, fixings etc. 

£5-£10 

1430 A Thule bike frame adaptor with 
original box, a pick axe, a small 
set of metal steps and a folding 
sack barrow / trolley 

£10-£20 

1431 A wooden case containing an 
Alvis Owners Club handbook, 
various automotive literature and 
a roll of denim tape  

£5-£10 

1432 A horse riding saddle with cover  £10-£20 

1433 A section of mahogany chest 
fitted two drawers and a pair of 
feet 

£2-£5 

1434 A brass fire fender and a brass 
handrail 

£5-£10 

1435 An ab exerciser and a pedal 
exerciser  

£5-£10 

1436 A Care Co. folding adjustable 
zimmer frame  

£5-£10 

1437 A Black & Decker wheeled tool 
chest  

£10-£20 

1438 A metal tray and contents of 
large castor wheels  

£10-£20 

1439 A child's Ben Sayers M1 golf 
bag and contents of clubs to 
include two woods, sand wedge 
and putter 

£10-£20 

1440 A box containing a large quantity 
of Sitefix aluminium 45mm nails 

£10-£20 

1441 A wheeled travel case, two 
boxes of cobbled stone edging, 
various hand tools, garden 
kneeler and a garden four 
wheeled trolley etc. 

£10-£20 

1442 A box containing a large quantity 
of Pongo of London socks, 
mostly size Large / Extra Large  

£10-£20 

1443 Two boxes containing various 
tools to include scrapers, pliers, 
rollers, screwdrivers, etc. 

£10-£20 

1444 A Hozelock garden sprinkler, 
two 2m x 3m tarpaulins and a 
small set of folding steps  

£10-£20 

1445 A Longboard, a pair of Sky 
Runner jumping stilts and a pair 
of Quad Roller skates  

£10-£20 

1446 Two sets of three plastic 
stacking storage racks, a folding 
clothes airer, and a telescopic 
pole  

£5-£10 

1447 A vintage travel case, two hats, 
a quantity of OS maps and a 
box of leather belts  

£10-£20 

1448 Two plastic 5L fuel cans and a 
small quantity of tools, jump 
cables etc.  

£5-£10 

1449 A quantity of storage boxes  £5-£10 

1450 A set of Classic Collection red 
floral patterned curtains and 
various other curtains, a curtain 
pole, various knitwear etc.   

£10-£20 

1451 A Knitmaster MOD.580 knitting 
machine, table and a quantity of 
various accessories and two 
instruction guides 

£30-£50 

1452 No Lot   

1453 A vintage style milk churn - 
lacking lid, a quantity of various 
wirework in the form of a bird 
cage, a chicken, giraffe 
ornament, an ornate magazine 
rack etc.  

£10-£20 

1454 An Einhell metal four tier 
workshop trolley and a folder 
containing vintage car prints etc. 

£20-£30 

1455 A box containing lined brake 
shoes, a rotary hand drill, 
electrical sockets, switches etc. 

£5-£10 

1456 A vintage book press, a roll of 
sanding paper and a quantity of 
various tiles  

£2-£5 

1457 A metal folding set of steps, a 
quantity of gardening tools to 
include shovel, broom etc. and a 
bucket of further hand tools  

£10-£20 

1458 Two wicker baskets  £10-£20 

1459 Two boxes containing various 
items to include a Stanley chisel 
set, extension lead, light fittings 
etc. 

£5-£10 

1460 Four stacking armchairs  £10-£20 

1461 A pair of terracotta chimney 
pots, 70cm high  

£40-£60 

1462 A pair of light terracotta castle 
shaped chimney pots, 74cm 
high  

£40-£60 

1463 A pair of light terracotta chimney 
pots with pierced tops, 80cm 
high  

£40-£60 

1464 Three terracotta chimney pots, 
87cm high  

£40-£60 

1465 A collection of mostly terracotta 
flower pots  

£10-£20 

1466 A terracotta chimney pot of 
shaped form, 37cm high and a 
terracotta strawberry pot  

£20-£40 
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1467 Two terracotta planters, one AF £10-£20 

1468 Three various chimney pots  £30-£40 

1469 Two wrought metal folding 
garden chairs  

£10-£20 

1470 A garden hammock type chair £10-£20 

1471 Three pre cast garden 
ornaments  

£10-£20 

1472 A garden bench having cast 
metal ends and wooden slats 

£20-£40 

1473 A blue patio set comprising two 
chairs and a table  

£45-£60 

1474 Three green plastic garden 
chairs 

£5-£10 

1475 A quantity of plastic flower pots  £2-£5 

1476 A set of metal garden shelves  £10-£20 

1477 A rustic style wooden garden 
bench 

£20-£30 

1478 Two Christmas tree stands  £5-£10 

1479 A galvanised dustbin and a coal 
hod  

£10-£20 

1480 Three garden planters and a 
heron ornament  

£10-£20 

1481 Five garden decking lights  £10-£20 

1482 A Colway radial tyre  £5-£10 

1483 A quantity of plastic piping £2-£5 

1484 A wooden garden wheelbarrow 
wheel 

£10-£20 

1485 A vintage lobster pot £5-£10 

1486 A pet cage and a quantity of 
garden hose  

£10-£20 

1487 A greenhouse Grow House  £5-£10 

1488 A small patio table, a pair of 
chairs and another garden chair  

£5-£10 

1489 A pet crate and an outside light  £2-£5 

1490 A granite kitchen worktop 
upstand  

£2-£5 

1491 A pair of garden basketwork 
type chairs and an occasional 
table 

£10-£20 

1492 A bamboo and glass circular 
garden table  

£5-£10 

1493 A quantity of various garden 
planters etc. 

£10-£20 

1494 Various stoneware and other 
garden ornaments  

£10-£20 

1495 A garden weather vane and a 
buoyancy aid  

£10-£20 

1496 Two wooden saw horses  £10-£20 

1497 A quantity of chimney flue 
sections 

£20-£40 

1498 No Lot   

1499 An octagonal hardwood garden 
table AF 

£5-£10 

1500 Three convex gateway mirrors  £5-£10 

1501 A plastic poultry drinker, plastic 
flower pots, hanging baskets 
etc. 

£5-£10 

1502 A roll of chicken wire  £35-£50 

1503 A quantity of garden pots  £10-£20 

1504 Five various garden pots  £10-£20 

1505 An otter decorated water feature  £20-£30 

1506 A barrel shaped precast garden 
planter and an urn shaped 
similar  

£10-£20 

1507 A bird bath with figure and dog 
decoration and a bird bath base 

£10-£20 

1508 A pair of concrete garden 
troughs  

£20-£30 

1509 S painted metal trunk £5-£10 

1510 A precast garden statue  £20-£40 

1511 A small car trailer  £10-£20 

1512 A white slatted garden table  £2-£5 

1513 A wooden garden bench AF £2-£5 

1514 A car luggage rack etc. £2-£5 

1515 A quantity of plastic garden pots, 
troughs and garden netting 

£10-£20 

1516 A wooden and metal green 
house shelf 

£10-£20 

1517 A quantity of wire netting  £10-£20 

1518 A length of galvanised 
channelling  

£10-£20 

1519 An Easy Reach ladder stay and 
a metal trolley 

£10-£20 
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